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Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közöltét» 
neL Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számitunlt

LEGÚJABBESBMEMYEK 
A* cnrópai helyzet

Németországban ma lesz a népsza­
vazás Hitler javaslatairól. A szavazás 
eredménye nem kétséges, Hitler döntő 
többséget kap, Hitler mégis ragaszko­
dik a formákhoz és a londoni határo­
zatra csak a szavazás eredményének 
megállapítása után küldi el válaszát. 
Keddre Ígérte Németország a választ. 
Mihelyt a hatalmak megkapják a vá­
laszt, uj: tanácskozásra ülnek össze, ez­
úttal Brüsszelben és határoznak továb- 
bi magatartásukról. A német választól 
függetlenül ugyancsak a közeli napok­
ban megkezdik közös tanácskozásaikat 
az angol, francia és belga vezérkarok 
a közös védelem megszervezéséről.

A világlapok úgy látják, hogy sem­

mi remény sincs arra, hogy Németor­
szág engedékenységet mutasson a raj­
nai erődítések dolgában vagy további 
tárgyalások alapjául szolgáló ellenja- 

i vasiatokat tegyen, pedig az angol kor- 
! mány nyilatkozata szerint a megbeszélé­
sek megindulásának az az elengedhe­
tetlen előfeltétele, hogy Németország 

I kézzelfogható engedményekkel járuljon 
hozzá az aggodalmak enyhítéséhez. Ber­
lini jelentések szerint számítani kell ar­
ra, hogy Németország rövidesen hozzá­
kezd a rajnai területen erődök építésé­
hez, mert a francia-szovjet szerződés 
szükségessé teszi, hogy Németország is 
katonai intézkedéseket tegyen.
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Az afrikai háború
Az olasz hivatalos jelentés jelentős 

olasz sikerekről számol be. Az olaszok­
nak sikerült elfoglalniok olyan abesz- 
szin hadállásokat, melyek biztosítják az. 
északi fronton az egész vidék fölött való 
uralmat. Más jelentések szerint a ne­
gus 60,000 főnyi hadsereget gyűjtött és 
maga áll a sereg élére. A negus erős el- 
enállásra készül az olasz offenzivávial 

szemben.
Kun Béla irányítja a spanyol • 

kommunistákat
Kun Béla a szovjet megbízásából 

Spanyolországba érkezett és szervezi 
a kommunista forradalmat. A hadsere-, 
get akarja forradalmára tani és azután 
az egész országra kiterjedő polgárhá­
borút kirobbantani. Kun Béla Spanyol- 
országba utaztában a francia kommu­
nistákkal is tárgyalt Franciaország for­
radalmasításáról.
Külön engedély kell a francia határ 

átr épüléséhez
Abból az alkalomból, hogy két né­

met repülőgép Strassbourg környékén 
átrepülte a francia határt, a francia lég­
ügyi miniszter rendeletet adott ki, 
amely többek között úgy szól, hogy té­
ves az a felfogás, mintha minden repü­
lőgép külön engedély nélkül átrepül­
hetné a korridort, mert ennek az öve­
zetnek átrepülése külön engedélytől 
függ, legyen az illető repülőgép akár 
katonai, akár magángép. Sajnálatos — 
monja a rendelet — hogy Németország 
nem csatlakozott a nemzetközi egyez­
ményhez, amely a repülőgépek meg­
jelölését szabályozza.
Elégett ember a leégett jégveremben

Veszler Sándor vörösberényi hen­
tes és mészáros jégverme kigyulladt és 
leégett. A helyszín átkutatása során a 
csendőrség a leégett jégverem egyik 
sarkában összeégett emberi holttestet 
talált, kezei és lábai teljesen elégtek, 
arcát pedig az égett sebek a felismer- 
hetetlenségig eltorzították. Több jel ön­
gyilkosságra vall, de lehet hogy vélet­
len baleset történt. A holttest kilétének 
megállapítására nyomozás indult.

Tévedésből szúrták le
Jánoshalmán az esti órákban Tóth 

József 22 éves fiatalember összetalál­
kozott egy sötét uccán Zsebi István ot­
tani lakossal. Tóth szó nélkül kést rán­
tott és mellbeszurta Zsebit, akit sú­
lyos állapotban kórházba vittek. Tóth 

I ellen megindult az eljárás. Azzal véde­
kezik, hogy tévedésből szúrta le Zse­
bit egy fiatalember helyett, akire már 
régóta féltékeny.

Törökország meg akarja erősíteni 
a Dardanellákot

Törökországot a békeszerződés el­
tiltotta attól, hogy a Dardanellák part­
ján erődöket létesítsen. A német ese­
ményekre való hivatkozással Törökor­
szág közölte a francia kormánnyal azt 
a szándékát, hogy megerősíti a Darda-

* Bellákat. A francia kormány nememelt 
kifogást a török terv ellen.

Ez aztán a lakodalom!
A Sárköz szivében, öcsényben nagy 

lakzit tartottak, amelyen 600 vendég 
jelent meg Abró István vagyonos gaz- 

j da vezette oltár elé Mózes Sándor gaz- 
J da Erzsi nevű leányát. Vasárnap kez- 

I dődött a lakodalom és teljes három na­
pig tartott. Patakokban folyt a hires 
szekszárdi vörösbor és a sokféle tészta 
között pontosan 100 hatalmas cukrász­
torta is szerepelt. A baromfiudvarban, 
a sertések, borjuk között történt nagy­
arányú mészárlásról nincsenek feljegy­
zések, de a 600 vendég közel másf él­
ezer liter borral oltotta szomját a sok­
féle pecsenye után. Ha egykés vidék is 
a Sárköz, mulatni aztán tud!

Agyonütötte a villanyáram /
Halálosvégü szerencsétlenség tör­

tént tegnap Budapesten egy gyárban. 
Molnár István 28 éves gyárimunkást 
munka közben 22O voltos áramütés ér­
te. A mentők az eszméletlen embert 
másfélóráig tartó mesterséges légzés­
sel próbálták megmenteni, de hiába 
volt minden fáradozás, a szerencsétlen 
munkás meghalt. A vizsgálat megál­
lapította, hogy a halálos szerencsétlensé-1 
get Molnár vigyázatlansága okozta.

Készül Szentes
száz év előtti felszabadulásának meg­
ünneplésére. Ennek az ünnepnek nem­
csak külsőségekben keli megnyilvánul­
nia, a városalapitó elődök többet ér­
demelnek az utódoktól. Megérdemlik, 
hogy mikor a kegyeletes megemlékezés 
történik, az utódok lelkét is ugyanaz 
az Önzetlen és áldozatkész lelkesedés 
hassa át, mint övékét, ugyanúgy sze­
ressék városukat, mint ők szerették.

A mai Szentes azonban nem mu­
tatja, hogy az utódok hasonlóak ien- 

j nének az elődökhöz. Egy idő óta ai 
nyugtalanság az ur Szentesen, nem mú­
lik el hónap, sőt bét, hogy valami fel nei 

' kavarná a szenvedélyeket, sőt az indu­
latokat is és sehogyansem tud helyre- 
állani az a nyugalmi állapot, amely! 
évtizedeken át jellemzője volt a szentesi 
közéletnek. Ebben a nyugtalan légkör­
ben nem lehet lélekben is méltóan ün­
nepelni a minden tiszteletadást megér­
demlő ősöket, de még előkészíteni senj 
lehet a méltó ünneplést.

Nem mondjuk, hogy nincs ok ai 
közélet nyugtalankodására. De éppen 
mert ismeretesek az okok, könnyebb 
azokat megszüntetni, mintha csak a le­
vegőben szálldosnának a nyugtalan­
ságnak kórokozói. Ezt a nyugtalansá­
got pedig meg kell szüntetni! Lehet, 
hogy áldozattal jár a megszüntetése, lei 
net, hogy személyi érdekeket vagy ér­
zelmeket félre kell tenni, ha azt akar­
juk, hogy ismét a legnagyobb fcözbékel 
uralja Szentest, már necíig a közéleti 
narc minden résztvevőjéről feltételez­
zük, hogy végeredményben a nyugal­
mat akarja és azt, hogy a város ismét) 
a legnagyobb békességben fejlődhess • 
sék és megerősíthesse azt az alapot, me­
lyet sok áldozattal raktak le az elődök»

Az elődök példáját, a városalapit óid 
példáját kell nézni, ha bő kés séges éle­
tet akarunk. A városalapitó elődök tud- < 
tak egyet akarni. Sok magánérdeket! ‘ 
tel kellett áldozniok a városalapitóknati 
az örökváltság érdekében és meghoz­
ták ezeket az egyéni, személyt áldoza­
tokat, pedig nekik az áldozatból csald 
a teher jutott, az előnyöket, a hasznot 
már az utódokra hagyták örökségül» 
Mig ha a mai nemzedék egyéni áldo­
zatot hoz a város nyugalma érdekében, 
ennek előnyét is élvezheti.

1 A harci bárd ma Szentes jelvé­
nye, pedig a harci bárd nem való en­
nek a békés népnek. Alkotó szerszámok! 
valók a szentesiek kezébe, azok ille- 

1 nek hozzá és azok illenek ahhoz a szál 
esztendőhöz, melvet csakugyan a leg­
szorgalmasabb munkában töltött et 
Szentes polgársága. A harci bárdot kell 
elásni. Persze, ez nem történhetik meg) 
egyoldalúan. De felvetjük a kérdést, 
mi történnék, ha akármely küzdő fél 
azt mondattá, a másiknak: nagy ün­
nepre készül ez a város és polgársága, 
ezen az ünnepen szivvel-lélekkel tanú­
sítani akarjuk, hogy érdemes volt ér­
tünk milliós terhet magukra vállulniokj 
elődeinknek. Hogy ezt meglehessük, 
engedjünk a személyes érdekekből, sőB 
na kell, még az elvékből is és talál Juki 
meg a lehetőségét annak, hogy min­
den más szempontot félretéve csak a 
város érdekeit nézzük, ne zavarjuk meg 
a jubileumi készülődést semmiféle sze­
mélyes kérdéssel, közéleti harccal, in­
kább lógtunk össze Szentes jelene és 
jövője érdekében közös munkára.

Ha ez az őszinte szó kellő komoly­
sággal elhangoznék, lehetetlen, hogy "3 
nvisjk oldalon ne találkoznék megér­
tére.! ' 1

•s!
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fl szentesi képviselő és a polgármesteri állás
Kijelentette, hogy nem pályázik a polgármesterségre

A városházi ügyekkel kapcsolatban 
& városban már napok óta beszélik, 
hogy amennyiben dr Négyest Imre pol­
gármester nyugalomba vonulna, a pol­
gármesteri szék nagy számú pályázója 
között ott lesz dr vitéz Várad.y László 
országgyűlési képviselő is. Ezt a híresz­
telést arra .alapítják, hogy április utolsó 
hetében tárgyalás alá veszi a közigazga­
tási bíróság a szentesi választás ellen 
beadott petíciót és akkor Várady kö­
veti a többi kormánypárti képviselő 
példáját és Ítélethirdetés előtt lemond 
a mandátumáról. Minthogy pedig a 
oeníentesek értesülése szerint kévés ki­
látás van arra, hogy a kormánypárt az 
tij választáson ismét Váradyt jelölje, a 
képviselő a polgármesteri állás elnye­

résével kíván a maga számára közéleti 
elhelyezkedést biztosítani.

Ez'a híresztelés az utóbbi napokban 
a pesti lapokat is foglalkoztatta és az 
egyik pesti újság kérdést intézett a 
képviselőhöz, mi igaz a hiresztelésből. 
Dr vitéz Várady László a következő vá­
laszt adta:

— Mandátumomról semmi körül­
mények között le nem mondok. A pol­
gármesteri szék Szentesen nem ürese­
dett meg és én őszintén kijelenthetem, 
hogy a polgármesterségnek még a gon­
dolatával sem foglalkozom. Teljesen ki­
elégít képviselői hivatásom és nem va­
gyok hajlandó ezt a jioziciót semmi más­
sal felcserélni.

—o—
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Palackozott likőröknél 15 % engedmény !

Behajtják a városi bérlők régi hátralékát
I jogügyi bizottság határozata

A legutóbbi városi közgyűlés hatá­
rozata értelmében a jogügyi bizottság­
nak kellett eldöntenie, mi történjék a
kishaszonbérlőknek azokkal a hátralé­
kaival. melyek még a jégverés előtti 
időből, 1934. októberéből és 1935. má­
jusából származnak. A városban meg­
volna a hajlandóság, hogy méltányos 
álláspontra helyezkedjék a hátralékosok­
kal szemben, tekintettel az elemi csapá­
sokra, de a felsőbb hatóság állandóan 
sürgeti a tekintélyes kintlévőség mi­
előbbi behajtását. I32 embert érint az 
ügy Os 7216 pengő 91 fillér a hátralé­
kuk. 1934 októberéből 4OI.29, 1935 má­
jusából 6407.03 pengővel tartoznak és 
jde tartozik még a Kurcamcdret bérlők 
368.59 pengős hátraléka.

ülésre gyűlt
A kérdés elintézésére szombaton 

össze a jogügyi bizottság. 
Ez volt egyúttal a bizottság alakuló ülé­
se is. A bizottság egyhangúlag dr Ve- 
cseri Sándor kormányfőtanácsost vá­
lasztotta elnökévé.

A bizottság a kérdés beható meg­
vitatása után elvi határozatot hozott. Ki­
mondotta, hogy valamennyi hátralékos 
ellen még az uj termés előtt biztosí­
tási végrehajtást kell vezetni,»-;'hol az­
után mutatkozik megfelelő fedezet, ha­
ladéktalanul megindítják a pert és be­
hajtják a régi hátralékot.

A polgármester a jogügyi bizottság 
határozata alapján megadja az utasítást 
az ügyésznek a biztosítási végrehajtá­
sok

ügyésznek 
foganatosítására.

Fűszer« csemege és háztartási áruk legolcsóbb 
árban, legjobb minőségben

FÜSTINÉL
Vősőrtőr. (Mdlő-hősi

Állandóan Iris», »aját pörkölésü kávékülönlegességek.
Telefon IS.

minisztériumi döntés leié közeledik 
a sllíangfigg

Nincs szó Szentes és Csengtél! béketárgyalásairól
április törvény- 

ztas
Három hét múlva tárgyalásra ke­

rül a szegedi törvényszék előtt az a per, 
melyet Szentes indított Csongrád ellen 
a visszatartott árammérő órák kiszolgál­
tatásáért. Már többször kitűzték a tár­
gyalást, de mindig elmaradt, mert 
Csongrád különböző címeken igyeke­
zett haladékot nyerni. Úgy látszik, hogy 
8 legközelebbi tárgyalás elhalasztását 
is szeretnék elérni. Erre mutat az a 
csongrádi jelentés, amely arról szól, 
hogy rövidesen béketárgyalások indul­
nak meg a villanyügyben a két város, 
között. Nyilván a béketárgya lások lehe­
tőségére való hivatkozással a csongrá-

a LADY-szalon
legújabb tavaszi modellel.

BÉCS és PfiRIZS legfrissebb 
kreációi: bámulatosan szépek, 

meglepően olcsók I
PETŐFI UCCA. Cégtulajdonos:
(Takaréképület.) őzv Wallkovszky Jánosáé,

diák kérni lógják az április
széki tárgyalás elhalasztását.

A csongrádi jelentés szerint a mi­
nisztérium egyezkedésre hívta lel az ér­
dekelt város figyelmét és az erre vonat­
kozó tárgyalások a minisztérium köz- 
benjöttével a közel jövőben megindul­
nak.

A szentesi városházán nem tudnak 
béketárgyalásokról. Amire a miniszter 
felhívta á két várost, az nem békekötés 
volt, hanem az, hogy mind a két vá­
ros Írásban adja be a maga követeléseit 
és ellenköveteléseit s majd a miniszté­
rium azok ismeretében tárgyalásra hiv- 

feleket. Kilátás van rá, hogy a kö-ja a
feljövőben megtartják ezt a tárgyalást, 
de ez nem béke tárgyalásnak nevezhe­
tő, hanem a minisztérium az érdemi 
döntés előtt közvetlenül meg akarja is­
merni az álláspontokat.

Csongrád olyan mértékű követelést 
jelentett be a minisztérium felhívására, 
hogy azon az alapon nem is képzelhető i 
el békés megoldás. Az annak idején ' 
befektetett 160,000 pengőnek majdnem 
háromszorosát szeretné Csongrád Szén- . 
festői megkapni, erről pedig — a szén- ! 
tesi álláspont szerint — természetesen 
szó sem lehet.

k síSS

Vte<Wc'>' '>'hos\xa\\ó.'^Í^

9 rádió hözsEtltl a mlníszter-
einBh budapesti fogadtatását
Délután 3 érskor lesz a közvelllés

Gömbös Gyula minisztereIniök va­
sárira]) délután 3 óra 5 perckor érkezik 
naza Rómából. Ünnepélyes fogadtatás­
ban fogják részesíteni.

A miniszterelnök fogadtatásáról a 
rádió 3 órai kezdettel közvetítést fog 
adni. A miniszterelnök a rádióban 
nyomban nyilatkozni fog a római tár­
gyalásokról.

A pályaudvari közvetítés annyiban 
befolyásolja a rádió rendes műsorát, 
hogy elmarad a földmivelésügyi mi­
nisztérium gazdasági előadása.

Gömbös Gyula miniszterelnök a 
feleségével szombaton délután 2 óra 40 
perckor indult el Rómából a lééi mo­
torosvonattal hazafelé. Búcsúztatására a 
pályaudvaron megjelent Mussolini is az 
olasz kormány több tagjával és a pá­
lyaudvar előtt diszszázad sorakozott tel. 
Mussolini igen szívélyes búcsút vett a 
magyar miniszterelnöktől.

VASARNAP 2, 4, negyed 7 és fél 9, 
HÉTFŐN 6 és fét 9 órakor 

VASÁRNAP 2 órakor félhelyárakkai|
A tilmtörtén elem halhatatlan alkotásia
WALLACE BEERY legnagyobb ala­

kítása :

171170 VILLA
Egy nemzet emelte magasba.,., egy 
asszony gyűlölete buktatta el. Dübör­

gő, véres és tragikus jelenetek* 
Exotikus miliő! Izgalom! Tömegjeie- 

netek! — Magyar Világhiradó! .

B] szőlő csak miniszteri 
eugeddilyel telepítheti

Tisztelettel értesítem a tényleges nyug- 
álloményu tlsit és altl*St urakat, 
továbbá hei*v6«lségl »awe-
gyeket, hogy készpénzárban 
12-24 havi hitelre szolgálom ki
Paksi András

úri és egyenruha szabó Nagy Ferenc u. 1.
Miit az Országos Ruházati Intézői 
htóivl megbízottja

Bp. V. Eötvös tér 1,

A földművelési miniszter tegnap 
felhívta a város figyelmét arra, hogy a 
szőiőgazdálkodásrol szóló törvény értel­
mében uj ’ szőlőt telepiteni csak a mi­
niszter előzetes engedélyével és csak 
olyan területen szabad, amelynek talaja 
egyéb gazdasági művelésre alkalmatlan 
immunis homok, vagy hegyoldalon fek­
vő olyan terület, amelyen a filokszéra- 
vész fellépése előtti időben már volt 
szőlő. E tilalom alól csak a házi szük­
séglet fedezése céljából és csak legfel­
jebb ezer négyszögölnyi területen vég­
rehajtott szőlő telepítéseket veszi ki.

A miniszterhez érkezett jelentések 
szerint a törvény ellenére az ország kü­
lönböző vidékein engedély nélkül igen 
nagy arányú szőlőtelepítések, illetőleg 
ily telepítések végrehajtására nagyará­
nyú előkészületek folynak. A miniszter 
•felhívta a várost, hogy az uj szőlőtele­
pítéseket kísérjék a jövőben éber fi­
gyelemmel s minden olyan szőlősgaz­
da ellen, aki előzetes engedély nélkül 
vagy az engedélyben megjelölt szőlőfaj­
tákkal végez szőlőtelepítést, tegyék a 
kihágást eljárást haladéktalanul folya­
matba.

Egy szei
lehet jeli 

Ifimagéi
Ihétfőn délei
[, amely a a

Hírt adtunk if^i 
állatkínzásról, mell az inrüisi
Fekete Márton uclíit Kr
jelentett a múlt hl f aíc hat 
gén. f eljeleptese LdeBlkezésre 
szedj a: Kovács F<S,t még ner
, . »ék, a városfogott egy kozepnJ délelőtt I 
na szőrű joltaplál iüldon alul, 
sanggal úgy osszei azokat 1 
tehetetlen állatot,1 a 1
szeme kifolyt, lejé < 
netesen mégdagadk 
vétkez te ben. Alig

ős László. 
Dániel Bérc

amikor megmentet 
fék, ahol ápolás alá 

Tordas Kálm; 
költöztek a Kistők rékpéuztár 1 
és a jólelkü csatjváas, vakolt 
megmentett kutya1" 
lehet a gazdája a 
nak, s minthogy c 
hetős szerény viszo 
nehezükre esik a 
(utón kérik lel a sze 
dóját, hogy mielőt 
tot. Már sokkal jo 
javul, csak jó kosz

MegbSntetef
Dékány Bálint 

ifj. Valkai Mihály 
32 szám alatti lakofudor,
állottak tegnap a
szerint Piti Mária 
alatti gazdálkodó
ahol előzőleg alkali

DC
comber hó 22-én 
loptak. A ói ró 
Valkai Mihályt p< 
büntetésre ítélte.

eszti.

tatarozás

eák Ferenc

Istvánná D 
etőjávitás.
L Ferencné 
tésépités; vá

y Nagyörvt 
ít; váJlalkozi

ristó N. 1st a 
menyezetem 
ien, cseréptH 

Antal és

5 Kátai ucca 
kozó: Hajd 
mos Jövend 

vállalkozt

a tatot ipa
A közelmultb 

ízben előfordult a 
net, hogy egy és 11 
falasára beérkezet 
százalékos eltérése 
pedig a döntésre 
a legolcsóbb aján r 
oől kellemetlen 
tak, egyik esetb 
vállalkozó kény te 
az elnyert műnk' 
tés előtt az illeti 
az ipari érdekké]: 
az iparosok rég' 
hetők lennének z 
tek, mert az érdé 
ná mondani, hoj

Ebben az jn 
ga van a kultuszt 
nek. A rendelet 
ra vonatkozóan, 
felei meg a valós 
nek. A rendelet 
következő tájéko:

— Amelyikb 
elfogadhatónak 1

ír Wesselér 
pités; váll 
és Szabó IV 

báró Hantel 
válaszfalép: 

set.
re Nagygön 
ités: vállalk'

ezső Béresé 
ípüLet és me 
Ucozók: Dai

:sef.

1

árak megokolatl
nak, ahol "ugyan 
munkát az aján 
különböző árban 
dig az az ajánla 
következtetni, ho; 
változtatásra, tut 
számit. Mcgbizha 
is, mely az egys<
sitja, hogy a nui 

előbb na
m

V. 3

minél eteíbb nag 
kaphasson. A r 
sere vall, hogy a 
a megbizhatatla 
munkásait a szók 
szabb ideig és a 
goztatja.

Megismétli 
litási szabályren 
sét, mely az érc

j hallgatásáról ren

Wesselényi 
vállalkozói 
István, 

erencné Zri: 
kozó: vitéz C

vl kivi
21-től 28-

zi Mária, Gí 
ti Tóth Kát 
s Jenő, Virá 
git, Katona

fyespárok: 
al, Rádi lm 
il, Pataki ]é

:ne Sándor 
Sándor Bűit 
ín iám in Frai 
té Erzsébet 

:i Zsigmond 
,pos, Sárkán 

Bertus R 
án 2 napos 

Félegyhá; 
űzi Mária 

rves, Berény 
1 65 éves, őz 
Ilona 93 év 

Mária 10la
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irt adtunk

tt a mult h 
kijelentése 
Kovács Fi

lil«t jtlenltai 
limaiért

Ihétfőn délelőtt ülést 
1 amely a vetőmag­
ba a kenyérmaggal 

,Jnti kérelmeket szok- 'E ,®1!1 az április, kenyér- 
M/ L0n,^Íil a kukorica vető- 

1 fognak határozni, 
ndelkezésre bocsátott

szim xUnWl. méS nem teljes .... aal<-'k, a városi gazda-! 
JT í síf/^uT1 délelőtt fél tízig
I nJx° ••"1a roldon aluli gazdák- 
I úgy ősszel
len állatot, 
kifolyt, teje 
1 megdagad 
eben. Alig 

1 megmentet 
ol ápolás alá 
>rdas Káin,; 
sk a Kistőí 
iólelkü csali 
mtett kutyá1 

a a
minthogy c

izereny viszo: 
kre esik a 
ír i k l el a sze 
hogy mvelőt 
ár sokkal jo

tatarozások
rékpénztár Apponvi- 
itas, vakolatjavítás; 
s László.

Dániel Bercsényi u.

•eák Ferenc ucca 65,

csak jó kosz

ütóaítfd

tegnap a 
Piti Mária 
azdálkodó 
izőleg a lkai]

hó 22-én 
A hi ró D< ' 
Mihályt p<

és azokat nyomban 
eszti.

Istvánná Deák Fe- 
:etőja vitás.
1. Ferencné Honvéd 
tésépités; vállalkozó:

y Nagyörvény ucca 
;t; vállalkozó: Koty-

kány Bálintiagyörvcny ucca 69-a 
kai Mihály állalkozók: Biró Jó­
alatti lakói ndor.

ristó N. István ucca 
menyezetemelés, fa­
ién, cseréptetőfedés; 

Antal és Tihanyi

Kátai ucca 17, cse- 
kozó: Hajdú József, 

re Ítélte, mos Jövendő ucca 
vállalkozó: Szabó

ilzott ipa
közelmultb 
[őfordult a

Amelyikb g 
latónak 1 
egokolatl 
ol "ugyan 
az aján 

ző árban 
az ajánla 
ztelni, ho] 
;ásra, túl 
Mcgbizha
az egys 

gy a mii 
óbb m 
m. A v 
1, hogy a 
izhatatl; 
út a szók 
léig és a

^ismétli 
ibályrem 
y az érc 
iáról ren

ír Wesselényi ucca 
pit és; vállalkozók:
és Szabó Mihály, 

báró Hamcker ucca 
válaszfalépités; vál­

tét.
re Nagy görgős ucca 

;y egy és ulités; vállalkozó: Or- 
b eérkezet 

os eltérése Wesselényi ucca 6, 
i döntésre ; vállalkozók: Égető 
sóbb aján r István, 
lemet len erencné Zrínyi ucca
yik esetbi kozó: vitéz Orgovány 
zó kény te — '
irt munká ezső Bercsényi ucca 
. az illeti épület és melíóképü- 
érdekké]: líkozók: Danrsó Ist- 

3sok régó :set. 
miének az 
rt az érdi 
da ni , ho 
3C11 az irí 
a kultusz! 
rendelet 1 
itkozóan, 
g a valós 

rendelet 
tájékül is.

Ti fclTonat
21-től 28-rg:

1 Mária, Gál Antal, 
ti Tóth Katalin, Ti- 

Jenő, Virágos Esz- 
it, Katona József,

gyespárok: Tekulits 
al, Rádi Imre Feke- 
U, Pataki János Sze­

me Sándor Horváth 
Sándor Bihari Zsófi­
in iám in Frankó Irén- 
té Erzsébettel.

:i Zsigmond 58 éves, 
,pos, Sárkány Károly 

Bertus Rozália 22 
án 2 napos, Szanyi 

Félegvházt Török 
_Juzi Mária I3 na])os, 

íves, Berényi Ferenc- 
1 65 éves, özv. Pesze- 
Ilona 93 éves, Szegi 
a Mária 10 hónapos.
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Jaldnan a kovászba fulladtam" 1
— jelentette egy fiatalember 

a rendőrségen
Ijedt, rákvörös képű fiatalember je­

lentkezett tegnap délelőtt a rendőrsé­
gen. Kalapjától a cipőjéig csupa kovász 
volt, mintha kovászosteknőben megfor­
gatták volna. ]

— Kocsis vagyok egy pékmester­
nél,^ vagyis csak voltam — igazította ki 
sajátmagát a lihegő fiatalember —mert 
már nem vagyok az... összevesztünk, a 
gazda nekem' jött és bele akart fordí­
tani a dagasztó teknőbe. Én védekez­
tem, de ó csak nyomkodott befelé... 
Ha nem vigyázok, hát belefojt a ko­
vászba... De én jói tartottam magam, 
rgy aztán megmenekültem a csúnya 
haláltól. Kiszabadítottam magam a ke­
zei közül és egyenesen felszaladtam ide 
a rendőrségre... most itt vagyok. Tessék 
megbüntetni a pékmestert.

A fiataléraner furcsa panaszáról 
jegyzőkönyvet vettek tel és megindí­
tották a nyomozást, hogy hogyan tör­
tént a dagasztás.«

Takerékhitel könyvecskére 6 Havi Részletre 
vásároljon jól Jár, apróbb részletekben fizethet 

Kérjen könyvecskét
Halős« Szabó Sándor

ullvaMlslttéb«i.

szentesi sartéskisitzl
megszemzést

Folyik az előkészítés
Megírtuk, hogy a Gazdasági Egye­

sület közbenjárására ígéretet tett a 
Hangya, hogy Szentesen is vásárol ki­
viteli célokra megfelelő áron sertése­
ket. A vásárlásokat a Gazdasági Egye­
sület közbenjöttével kívánja lebonyolí­
tani. '

Mikor az ígéret elhangzott, éppen 
nem volt időszerű a vásárlás, mert a 
szentesi piacon is adtak annyit a ser­
tésért, mint amennyit a kiviteli sertés­
ért kilátásba helyeztek. Azóta kezd 
megint eltolódás lenni az árakban, vi­
szont husvétig már nem lesz sertéskivi­
tel Németországba és a vásárlások is 
szünetelnek. Áprilisban a németek 83 
vágón márkázott zsírt fognak átvenni 
1 pengő 65 filléres árun, továbbá I3 
vagon nehéz sózott szalonnát 1 pengő 
47 filléres egységáron. Ezek az árak 
8, illetve 7 fillérnél magasabbak a már­
ciusban fizetett áraknál, tehát április­
ban még előnyösebb lesz a kiviteli cé­
lokra történő sertéseladás. Áprilisra már 
megteszi a Gazdasági Egyesület azokat 
az adminisztrációs intézkedéseket, me­
lyek a kiviteli vásárlások lebonyolításá­
hoz szükségesek és remélhetőleg a szen­
tesi hizlalók is élvezni fogják a kivitel: 
előnyöket.

Az álla tért ékesitís helyzetéről
egyébként Budapestről a következő tá­
jékoztatást kaptuk:

A héten az állatértékesités terén a 
helyzet további javulást mutatott. A ja­
vulás nem a forgalom növekedésében, 
nanem inkább az árak drágulásában je­
lentkezett. A külföld részéről az érdek­
lődés változatlanul élénk és olasz vi­
szonylatban a vágómarhák ára az utol­
só hetekben feltűnő mértékben emel­
kedett. Az olasz piacra irányuló magyar 
vágómarha-export rentabilitása ilven- 
rormán megnövekedett. Olaszországon 
kívül Németországba hetenként 400 da­
rab vágómarhát szállítunk.

A marhaárak javulása mellett a 
sertésvásárok is feltűnő élénkséget min 
(iittak a héten. A Szállításra alkalmas 

(sertések szánta az elmúlt hónapok so­
rán lényegesen csökkent és a nagyobb 
kereslet hatása alatt különösen a 
szedett sertések ára olyan mértékben 

, emelkedett, hogy a Németország télé 
irányuló hasított sertésexportot egyelő­
re le kellett állítani, mert a németek ál­
tat megállapított átvételi árak alatta 
maradtak az itt kialakult bevásárlási 
áraknak.

Jé Kiirt Jelentünk:
mi joldoiiuk az olcsó és tökéletes cipővlseletet.

Esztendők óta állandó törekvésünk, hogy a magyar közönséget 
kitűnő minőségű cs olcsó cipővel lássuk el. Férfi, női és gyermek 
DORCO-cipőink az egész országban már régen fogalommá váltak. 
Tavaly a legolcsóbb fajtájú női cipő három pengőnél többe került. 
Az idén — bár sok minden megdrágult — a formásabb és jóval 
tetszetősebb uj DORCO-cipő, az EMERGÉ-DORCO női cipő már 
2 pengő 60 fillérért kapható.

Olcsóság, tartósság, kényelem és tetszetős kivitel EMERGÉ- 
DORCO cipőink főtulajdonságai. Az uj elnevezés a Magyar 
Ruggyantaárugyár kezdőbetűit jelző EM-ER-GÉ szóban is garan­
tálja közel 50 év óta világszerte ismert gyárunk munkájának töké­
letességét.

Meggyőződésünk, hogy EMERGE jelzésű nyári cipőinkkel ko­
moly és hasznos szolgálatot teszünk a magyar haza dolgos 
polgárainak. Cipőink országszerte a legkedvezőbb fogadtatásra 
találnak, mert az EMERGÉ védjegy a legjobbat, a legszebbet, 
a legtartósabbat és a magyar munka becsületét jelenti.

A vásárlásnál győződjünk meg saját érdekünkben mindig arról, 
hogy rajta van-e a talpon az EMERGÉ szócska.

S Magyar Ruggyantaárugyár R. I.#
V J

Jég esett a határban
Ncs akozott jeleitösibb kárt

Pénteken estefelé vihar fenyegette 
Szentest, órákon át látszott a távoli vil­
lámlás és minden percben várható volt 
a vihar kitörése. A vihar azonban elke­
rülte a várost és esőt is csak jelenték­
telen mennyiségben kaptunk. A határ 

I már korántsem volt ilyen szerencsés, 
! a határ több részében erős vihar volt, 
1 mely jeget is hozott.

A Tisza partjáról, Tőkéről, KüJső-

ecserről, MucsihátróJ, Királyságról, 
Eperjesről, Újváros környékéről jelen­
tettek jeget. Délután 5 óra tájban eseti 
jég, még pedig mogyoró nagyságú. Tíz- 
tizenöt percig tartott a jégverés. « 

A jég megpaskolta a lucernát, je­
lentősebb kárt pedig a gyümöicsösök- 
oen okozott. Főként a barack sínylette 
meg a korai jeget. A vetésben nem tett 
kárt a jég. - I

Télltagyár minden háznál 
9 Pe 50 fillérért.

„ ee’
Horg. rtnreder P 1*20
Kossuth u. 26.

66 tészták észitőgéppel finom és széles laskametélt, csőtészta 
(makaróni) tarhonya és különféle mintájú levestészták há­
zilag készíthetők. Háztartási mérleg P 3*80

NI BOLTUNK** Telefon: 80

mégis Igaz a neggven milliós örökség hírét
■nullában és Hallaidiébaa nyomára akadlak a vagyonnak

A legellentétesebb hirek érkéznek 
arról a negyven millió dolláros örök­
ségről, melyből állítólag tekintélyes 

, résznek kellene jutnia Erdei Gyula 
I szentesi motorkezelőre. Annyi már bi- 
I zonyos, hogy hivatalos értesítés nincs a 
legendás örökségről, de vannak nyo­
mok, melyek arra mutatnak, hogy va­
lami igazság mégis van a híresztelések­
ben.

Negyven évvel ezelőtt a család 
egyik tagja, egy pesti szerszámgyáros 
cikket olvasott az egyik bécsi lapban 

.arról, hogy hivatalosan keresik az évek­
kel ezelőtt Londonban elhunyt Kaim 
Dávid József örököseit. Akkoriban azon­
ban csak lanyhán foglalkozott a csa­
lád az üggyel és semmi eredményt sem 
ért el. 1931-ben kezdtek uj nyomozást 
és rengeteg holtpont után most ismét 
oizakodóvá vált a család. Arra jöttek

rá, hogy a nagy vagyon egy részét egy 
londoni bankár kezeli, de van pénz 
Hollandiában is. A vagyon tekintélyed 
része bányákban és ipari vállalkozások­
ban fekszik. A család egyik tagja pár 
héten belül Angliába és Hollandiába! 
utazik, hogy a rendelkezésre álló ada­
tok alapján most már véglegesen felde­
rítse a hagyatékot.

Az örökhagyó Kami Dávid annald 
idején, mikor családjával inegliasonlott, 
Londoonba utazott és ott vállalatot ala­
pított elsüllyedt tengeri hajók kieme-» 
lésére. Eleinte csak az angol partokon 
dolgozott, később a holland vizekre is 

I Kiterjesztette működését és milliókat 
' norgászott ki a tengerből. Ez az eredete) 
annak a nagy vagyonnak, melyért most 
felujult buzgalommal és kitartással 
küzdelembe az örökösök reményke 
serege.

.1 \A. . A&U».'
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PASZTA!

Bábel tornyától Szentesig
David Javar megrázó élettörténete

Hogjaa lett százezrek arából a világ hazátlan vándora
Huszonöt falunak, városnak, több 

mint százezer embernek volt egykor um 
f? parancsoló ja, ma pedig országok-vi- 
«tgük hazatlan vándora az a szikár ter­
metű, sok szenvedésről tanúskodó arcú 
teriru, aki vasárnap délután 5 órakor 
let fog aliany a felsőpárti templomban, 
flogv elmondja a szentesieknek az asz- 
;XV keresztények szomorú sorsát. Javar 
Havid bej a neve, messze Ázsiából jött. 
de előbb bejárta Amerikát, Európát 
es innen megy tovább a végtelen ván- 
doruton.

Nem akar hadsereget szerv ezni re. --------v ' ^*111 te-
gt uralma visszafoglalására, nem kér 
kincseket elvesztett egykori vagyona
pótlásara, csak azt kéri: gondoljanak) 
néhanapján a szentesiek is az asszír 
keresztényekre és küldjenek egy fo­
hászt értük az égbe.

Javar bej ott született és nevelke­
dett a I igris folyó partján, a hírest 
iriostrli petróleumforrások közelében. 
Apja főnöke volt az asszír keresztények 
Jelű törzsének. Szinte megszámlált! 
lan vagyona volt a Javar-rsaIádnak, 
csak szolgájuk százötven... A fiatal Dá- 
vydot Ferzsiaba küldték egxetemre 
missziós egyetemen tanult, majd el­
ment a világháborúba, a török sereg­
ben szolgált és együtt harcolt a központi 
notalmak csapataival a Kaukázusban áz 
oroszok ellen. Mikor íredig bekövetke­
zett I örökorszagban az összeomlás, sie­
tett hazájába, ab of csak ekkor kezdő­
dött az igazi háború. A felfordulást ki­
használták a vérengző és rabló kurd 
törzsek. Megirigyelték az asszír keresz­
tények jólétét es rájuk törtek.

Évezredes múltjuk és kultúrájuk 
can az asszír keresztényeknek. Ott él­
tek a hires bábeli torony országában, 
ősi Babiloniahan és már az ujtcsta- 
mentum is megemlékezik róluk, Írván 
Peter apostol:

»Köszöntelek titeket, a velclek 
együtt választott babilóniai gyülekeze­
tt és Márkot, az én fiamat.«
, M^rk evangélistát adta ez a nép a 
kereszténységnek. Sokat szenvedtek hi­
tükért. beékelten a mohamedán világ 
köze attól kezdve, hogy a tatárok rájuk 
tortek, egészen mostanáig, mikor a ta­
tárok késői ivadékai irtják és pusztít­
ják okét.

. ,Pe<% békessége» népek voltak 
mindenkoron. Csendesen legeltették 
Hyajaikat az égbe nyúló tegyek Iin-

min-káin és völgyeiben, de amellett 
dig sokai adtak a tudásra és Ázsia leg­
kulturáltabb népei voltak.

ősi ellenségeik, a kurdok viszont 
dolgozni nem szeretnek, műveletlenek, 
rablásból élnek. Rövid idő alatt az asz- 
szír keresztények egy milliós népessé­
géből félmilliót meggyilkoltak, az élet­
ben maradottakat pedig kiűzték honuk- 
bol és persze minden vagyonukat el­
rabolták. ;

A Jelű törzsre is hamarosan sor
iT/T ínT<or a kurdok megkezdték 

rablöhadjaratukat. Hosszú ideig folyt 
a küzdelem a keresztények és a kurdok 
között. Suto aga vezette a Jelű törzs 
elleni rablóhadjáratot. Váltakozó sze­
rencsével folyt a küzdelem. Közben az 
asszírok próbáltak békét kötni Suto vált 
Nem is egyszer sikerült megállapodni 
az agaval. De ha nappal megkötötték 
a beket, éjszaka Suto már rászabadította 
embereit a keresztényekre. Volt eset, 
nogy esküvel fogadta, hogy emberei 
sem fogjak bántani a keresztényeket, 
ilyenkor valamely szomszéd törzset hi- 
xott sietve oda és azokkal raboltatta, 
gvilkoltatta végig az asszírokat.

A kurdok nem ismernek irgalmat,

nem ismernek hűséget, esküt. Egymást 
is irtják. Suto testvérét is megölte egy 
másik törzsbei] vezér. Suto vérbosszút 
esküdött a gyilkos és minden családja 
ellen. A bosszuáilás ideje azonban ké­
sett és közben Sutó a Lányát feleségül 
adta testvére gyilkosának fiához.

Teltek-multafc az évek és egyszer 
Sutó betegséget színlelve meghívta ma­
gához a ve jé t és családját azzal, hogy 
nalála előtt még látni szeretné őket. 
A vő meg is érkezett nagy kísérettel. 

JjSutó megjátszotta a haldoklót... és éj­
szaka lemészárolta tta a gyanútlan be­
teglátogatókat, köztük a vejét is.

Ez a vérengző aga támadt rá a 
'jelű törzsre. Az első megrohanáskov 
legyilkolták Javar bej apját, anyját, ha­

llom testvérét. Dávid bej ekkor átvet­
te a főnökséget és a maradék néppel 
egy magas hegy tetejére menekült. A 
kurdok körülzárták a hegytetőt.

Három és félhónapig eltek a sze­
rencsétlenek a hegytetőn. Sikerült ma­
gukkal pénzt, ékszert vinni, de a tekin­
télyes vagyon birtokában sem juthat­
tak hozzá eleiemhez és egymásután rit­
kultak meg soraik éhhala I következté- 
oep^ Három és fél hónapig egyetlen 
tájolálékuk juhhus volt, de még sóval 
sem rendelkeztek hozzá...

Hosszú idő elteltével sikerült át- 
vágniok magukat joerzsa területre. Itt 
sem élhettek sokáig békességben. A 
kurdok szövetkeztek a perzsákkal és 
megint menekülniük kellett, már aki­
nek sikerült az életét megmentenie.

Szovjet területre szökött át család­
jával Dávid bej és ekkor kezdte meg 
vándorutját. Felesége és gyermeke is 
vele ment, majd vándorlásukban még 
egy gyermeke született. Ekkor Litvá­
niában éltek. Ez a kisebbik gyermek 
azóta már megtanult magyarul'is. 

Dávid bej megpróbálta a Népszó 
onr figyelmét felhívni az asszír ke-

Ingatlantorgah
Dr AlherténvT^dolí Kristó 

VU1 L!cca * ?z^tnu házát megveti 
Antal es neje 800 pengőért.

. z *a u / vlc‘l és bt. Bercsényi 
számú hazat megvette Dömsődi 
es neje 3000 pengén.

Harsány! N. Petemé cs bt. 
|?,os p cca 2 számú házát megvet 
lar P ere 11c és neje 1050 pengőéi

Rejtvény

vétség
fesztényüldözésekne. Hiába döngette a 
kaput, hiába hozott let például olyan 
eseteket, mint azt, hogy egy templom­
on beszorított kétezer főnyi keresztény 
gyülekezetei a kurdok leöntöztek petró­
leummal és felgyújtották őketl 

Keserűen mondja:
A Népszövetség mit sem törődik

kis nemzetekkel. A Népszövetségnekcsak a nagyhatalmak ér foké és zsebe
fontos...

Ebben a kérdésben is megtalálja 
a lelki kapcsolatot a magyarokkal.

i ............ ......................................... ...............—---------- ,n . ,Ll_

Legalább a nyári hónapokban 
nyiíva lehessenek vasárnap is az fizleiek

Szeites, Csengrád és Vásárhely hereskedfileek egységes negnozdnlása

A Kereskedők Egylete ma dél­
előtt 11 orakor rendkívüli közgyűlést 
tart. Az ülésen képviselteti magát aa 
Ipartestület, a Gazdasági Egyesület, to­
vábbá a vásárhelyi és a csongrádi ke­
reskedők érdekképviselete. Meghívták 
az ülésre a hatóságokat is. A vasárnapi 
munkaszünétről szóló rendelkezés mó­
dosítása érdekében országos mozgalmat 
kívánnak kezdeményezni a szentesi ke­
reskedők és ehhez a mozgalomhoz már 
előre csatlkazotak a csongrádi és a vá 
sár helyi kereskedők.

A mai ülésen előterjesztendő hatá­
rozati javaslat utal arra, hogy Szente-

-------- -- • ' .fi"sen, Csongrádon és Vásárhelyen vasár­
nap egész najron át zárva tartandók az 
üzletek, ugyanakkor a környékbeli köz­
ségekben nyitva tarthatók és ugyancsak 
nyitva lehetnek a többi szomszédos vá-

Páratlan kedvezmény az Alföldi Újság olyaséinak
A főváros eevik elsőrangú családi rtáii utáixvni a i'canda. a.. lk.-—

ros üzletei is, mert azokban véletlenül 
vasarnap hetipiacos nap. Ennek követ­
keztében a három város fogyasztókö- 
zönsége kissé nagyobb távolság Tejá­
ra savai a szomszédos helységekben és 
városokban vasáru ajj is beszerezheti 
szükségleteit, amiből kár és hátrány 
szármázik a szentesi, vásárhelyi és cson­
grádi kereskedőkre.

Azt kéri e három város kereskedel­
mi ér dele képviselete, hogy egységesen 
szabályozzák az egész országban az üz- 
retek vasárnapi munka szünetét, ne íe- 
gyen kivétel községek és városok kö­
zött. Addig is pedig, amíg ez az egysé­
ges vs mindenkire kötelező szabályozás 
megtörténik, engedjék meg, hogy a'nyá- 
ri munkák idején, június, július és au- 
gusztus hónapokban átmenetileg szin- 
rén nyitva tarthassanak a kereskedők és 
kiszolgálhassák a közönséget.

Az Alföldi Utfig múlt va 
szamában megjeleift rejtvényei; 
lejtései és ,a megtéjtők névsort 
teken közöltük. A helyesen me 
közút sorshúzás utján jutalmat n

Egy darab művészi fényke 
tel a Hegedűs Utóda fényképész 
teremből: Xsibrita Lajosné Soó 
19 szám.

, Egy-egy fenntartott hely a 
manyos mozi szerdán este 8 
kezdődő előadására. A Tudót 
Mozi ajándéka: Égető Imre Jók; 
81, Fekete Nagy Ferenc Wes 
ucca 1-a, Ollai Imre Mentő u< 
Czakó Ferenc Rózsa ucca 3O.

Egy-egy páholyülés a Tt 
nyos Mozi csütörtök d. u. 6 óraki 
dődő előadására. A Tudomány» 
ajándéka: Szabó Ignácné Szécht 
I3O, Fábián Sándorné Heltai 
ucca la, Fahnácsi Jánosné Nyit 
4, Csernus L. Juliska Stammer í 
ucca 5.

Egy-egy csomag cukorka. 1 
földi Újság ajándéka: Kovács M 
Várady L. Árpád ucca 9 szán 
Molnár Sanyi és Rózsa Klauzá 
2ő, Gergely Rózsi ka Bálint ucca 
rök Gizi és Pista Rákóczi Peren 
155 szám.

Egy tégely kerti virágkrém. 
ísa Illatszertár ajándéka: Dinnye 
zsi Kisgörgős ucca 9.

25—25 darab névjegy. A* í 
Újság ajándéka: Varga Dusi / 
24, Mucsi Juliska Alkotmány uc

Kérjük a nyerteseket, hogy t 
sek és félreértések etkerülésle vé] 
nyeremények átvételekor szeme 
nosságukat előfizetési nyugtával 
más megtelelő módon igazolni : 
kedjenek.

Most a következő leét rej 
adjuk tel:

I.

A 1 ■ÍP—-1

Égitat
szer

11.

A világpolitika főtémája:
ICDEÉiLleÓŐ* 

s SZZ
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a kiadóhivatalba. A helyesen me 
között értékes jutalmakat sorsolj

A megfejtők .névsorát az AI 
di Újság pénteki száma kö

A főváros egyikelsőrangu családi szállodájával, a csendes és központi fekvésű

KlrtUr Szálloda (Ifi., PodmanSchy-u 8.)
igazgatóságával sikerült olyan megállapodást kötnünk, hogy olvasóint 20 százalékos 
kedvezménnyel kaphatják a szálló minden modern conforttal (hideg-meleg folyóvíz, 
központi fűtés, telefon, lift, sib.) berendezett ragyogó tiszta szobáit.

... " 1 keÜ*,vez?lény• 'gazolvány alapján vehető igénybe, melyet az ij
Alföldi Újság kiadóhivatala állít ki a jelentkező olvasók részére. Ij

Ju

Kávékeverékei
kgjottaii is legolcsóbbak
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Rejtvény-szelvény
Az Alföldi Újság 1636 márc. 

számában közölt rejtvények megfe

^szeresnek
* ram mellett

A megfojts neve, foglalkozása, lal

IJ szó sem lehet. A HL



Ingatlanforgalom
Dr Albertényi^doií Kristó N. Ist- 
ícca 11 számú házát megvette Orosz 

v'S- 800 pengőért,
h'. a 1 és bt. Bercsényi ucca 78 

a hazát megvette Dömsödi Gábor 
je 3OOO pengőért.
iarsányi N. Péterné és bt. Kalpa- 
icca 2 számú házát megvette Koí- 
crenc cs neje |f050 pengőért.

Rejtvény

__ ^36 március 29, vasárnap.

napihirek
k-nt VnsSAr^A1, marcius 29- Róm.
Gh/Vii D5‘ MCke,,ev- - Protestáns: D5. 
Giyiü. — Nap kél: 5.46 órakor, nyug­
szik. 6.25 orakor. - Hold kél: 9.53 
órakor, nyugszik: 1.51 órakor.

lz Allöldi Ujiág múlt vasárnapi 
ban megjelelt rejtvények meg- 
:t, k‘s.’a. megfejtők névsorát pén- 
kozöltük. A helyir.v..yesen megfejtők 

sorshúzás utján jutalmat nyertek: 
§y darab művészi fényképlelvé- 
tegedüs Utóda fényképészeti mü.
bői: Zsibrita Lajosné Soós ucca 
m.
Sy-egy fenntartott hely a Tudó. 
)s mozi szerdán este 8 órakor 
ió előadására. A Tudományos 
ajándéka: Égető Imre Jókai ucca 
ekete Nagy Ferenc Wesselényi 
t-a, OUai Imre Mentő ucca 32, 

Ferenc Rózsa ucca 3O. 
gy-egy páholyülés a Tudomá 
lozi csütörtök d. u. 6 órakor kez- 
ilőadására. A Tudományos Mozi 
^a: Szabó Ignácné Széchenyi u. 
ábián Sándorné Heltai Ferenc 
2, Talmácsi Jánosné Nyíri ucca 
rnus L. Juliska Stammer Sándor

I nA Időjelzés: Északi szél. Változó lef- 
, "!etk Rgy-ket helyen még kisebb zá- 
1 ? • Fjjel a melyebb fekvésű és a szél- 
h fjfrr a helyeken gyenge talajmen- 
, *SY' ™ nappali hőmérséklet nem váJL- 
tozik lényegesen.

, — Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter- 
menyárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél búza 16—16.80, árpa 13 14.30
zab 13—15, tengeri I3—I4.2O jaengő.’

gy-egy csomag cukorka. Az Ai- 
Jjság ajándéka: Kovács Matyi ka

L. Arjrád ucca 9 szám, ' R. 
Sanyi és Rózsa Klauzál ucca 

fgely Rózsika Bálint ucca 8, Tű­
zi és Pista Rákóczi Ferenc ucca
un.
?v tégely kerti virágkrém. A Ró- 
•tszertár ajándéka: Dinnyés Bö- 
görgős ucca 9.
—25 darab névjegy. A* Alföldi 
ajándéka: Varga Dusi Alsórét 
esi Juliska Alkotmány ucca 2I. 
rjük a nyerteseket, hogy tévédé- 
félreértések elkerülésie végett a 
ények átvételekor szeme tyazo- 
ikat előfizetési nyugtával vagy 
2gtelelő módon igazolni szives- 
k.
st a következő leét rejtvényt 
el:

I.

ifi-1 Ért sár síim 
foltot

II.

A világpolitika főtémája:
omuibeii

$ szz
jtések az alanti szelvényen leg- 
i szerdán estig juttatandók el 
ivataiba. A helyesen megfejtők 
tékes jutalmakat sorsolunk ki. 
igtejtők névsorát az Alföl- 
jság pénteki száma közli.

— Esőjelentás. Péntek este meg- 
etedt az eső Szentesen, de mennyisége 
szombaton reggelig sem érte ef tíz egy 
millimétert. Szombaton reggel az Ari 
mentesítő Társulat a következő csapa­
dékmennyiséget jelentette: Sulvmostó 
2.6, Osztóra 1.9, Kurcatoiok 1.5, Pan- 
kota 8, Felsőveker 3.4, 'főké 2.8 mil­
limeter.

_ALFÖLDI ÚJSÁG

— A református leánybibliakör ma
vasárnap tél 6 órai kezdettel műsoros 
vallásos délutánt tart a Református 
Korben, melyre minden érdeklődőt sze­
retettel várnak. Müsoi megváltás 2O fill.

— Útjavítási kérelem. Polgár József 
fjókai ucca 64) és húsz társa azt kéri, 

a. felső rét -magya r tés i határutat a 
Felsorét 14, Kistőke 2I0 és Kistőke 227 
számú tanyák között töltesse lel a vá­
ros, ezenkívül a Kistőke 2IO számú ta­
nyától a mintegy 3OO—400 méternyire 
tevő csatornáig az ut mindkét oldalán 
ássanak árkot. Elmondják a kérelme­
zők, hogy az ut a legkisebb esőzés ese­
tén még nyáron is járhatatlan és példá­
ul cséplőgéppel egyáltalán nem lehet 
rámenni a nagy forgalmat lebonvoli- 
tani hivatott útra.

Öles* «• tartós
tavaszi cipők

I“ cipőárobázban

Rejtvény-szelvény
Alföldi Újság 1636 márc. 29. 
ui közölt rejtvények megfejtése:

jt« neve, foglalkozása, lakása

— Meleg áprilist jósol Sirius.
Sirius mester legújabb időjóslásában 
továbbra is tartós meleget jövendöl. 
Áprilisban meleg időjárás ígérkezik; 
csak most következik az igazi tavasz, 
amikor 15—2O fok meleg is lesz. Több 
helyen átvonuló zivatarok lesznek, de 
sok eső nem ígérkezik. Ajirilis száraz 
jellegűnek mondható, bár átmenetileg 
lesz ugyan néhány szeles, esős nap, de 
ezt hamar tel fogja váltam a meleg idő

— Műsoros-est. Vasárnap este 6 
órakor a felsőpárti Református Otthon­
ban műsoros estet rendeznek a Vecseri 
Sándor tanító és Németh Margit tanító­
nő növendékei. Belépődíj nincs.

— Megalakult a szegvári fronthar­
cos csoport. Szegváron szerdán tartotta 
alakuló ülését a frontharcos csoport. A 
csojxirt elnöke Schmidt Miklós igaz­
gató-tan itó lett. Az alakuló ülésen és 
az azt követő társasebéden számos szen­
tesi frontharcos is résztvett, nevükben 
Bánialvy Lajos üdvözölte a szegvária­
kat. Két vásárhelyi bajtárs gyalog ment 
át Szegvárra, csak azért, liogy pár órát 
a baj társak körében tölthessen.

I — Földmunkások hálja Husvét Va­
sárnapján a Református Körben.

j — Mcgérkgzett a rfhmesitett ten­
geri vetőmag egy része. A szentesi gaz- 

j dák három vagonnal jegyeztek a ncme- 
1 sitett tengeri vetőmagból, melynek ne­
mesi vési felárát és szállítási ' költségét 
a földmivelésügyi minisztérium megté­
ríti. Az előjegyzett mennyiségből 80 má­
zsa megérkezett, a hátralevő mennyiség

-7 A Kultur Egylet elnöksége fel-
összes tagjait, hogy ma délelőtt 

fel 11 oiakor a városháza tanácstermé­
nél! a közgyűlésre mindenki jiontosan 
jelenjen meg. Csak a megnyitónál kell 
ottlenni, azután, akinek dolga van el­
mehet. ’

— Viya Villa meghódította Szen- 
te®** A, ^/,va Villa-film már világhírű 
volt akkor, amikor még senki sem íát- 
ta. A velencei filmkiáiliitáson mutatták 
be először és itt a legnagyobb dijat 
nyerte. A budapesti bemutató döntő 
sikere igazolta a film hírét. Ilyen filmet 
csak egyet láthatunk egy esztendőben. 
El kellett ezt itt mondanunk, mert a 
Viya Villa a legnagyobb filmek közé 
tartozik es témaválasztásában, megren­
dezésében olyan merész, hogy ilyen me­
részséggel csak nyerni lehet;, Tegnap 
nálunk pergette a mozgószinház és an­
nak közönségét egyenesen frapjűrozta 
a nem vart rendkívül érdekes és monu­
mentális előadás. Wallace Beerv már 
nem is művészetet adott, de olyan zse­
nialitásban mutatkozott be, mely az ab- 
szolutság határán jár. De szinte ezt lehet 
elmondani a többi szereplőkről is óriási 
tomegjelenetei arról beszélnek, hogv 
ennek a filmnek csak emberekre kí- 
A at milliókat emésztett fel.
” -u ^ro liem saJdálta az áldozatot és 
valóban nagyszerűbbet nem is alkotha­
tott volna. Ma négy, holnap két előadás 
Ma 2 orakor félheiyárak.

— A Magyar Vöröskereszt Egylet
.-szentes városi választmánya által ren­
dezendő házibetegápolási tanfolyam áp- 
nlis ho 20-án reggel lóg megkezdőd­
ni. Jelentkezések husvét előtti nagy hé­
ten lesznek. Kérjük, hogv mindenki, 
aki ezen az igen fontos tanfolyamon 
csak valamiképpen is részt vehet, feltét­
lenül vegyen részt azon. Mindnyájun­
kat érhet baleset«, mondják a' men- 
tok, mennyivel mJcabb igaz az, hogy 
mindnyájunkat érhet betegség, tlyem- 
kor megbecsülhetetlen, ha van a csa­
ládban olyan női tag, aki nemcsak sze­
retettel, hanem szakértelemmel is tud 
bánni a betegekkel. Gondoljunk a mai 
lialvoru egyik legrettenetesebb tégyve- 
lére, a harcigázokra, milyen fontos te­
hat az, Jiogy tudjuk előre, mi a teendő 
óvintézkedés és mi a teendő az esetle­
ges sérültekkel.

5. oldal. IÁ
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bedörzsö lésre. borogatásra
kis palack...... 1.10 pengő
közép palack 3.20 pengő 
nagy palack... 5.90 pengő

— Csökkent a bankjegyforgalom.
A Magyar Nemzeti Bank bankjegyfor- 
gahna március harmadik hetében" 14.6 
millió pengővel 3 H. 4 millió 1 tengőre 

. csökkent. " b

Női és férfi tavaszi kabátok­
ban bőséges választék
BRUH áruháiban

Bélrenyheség és kínzó főfájások,
a máj és az epe utak bántaimai, gvornor- 
és bélhurut, aranyeres bajok és a végbél 
megbetegedései esetén a természetes 
»Ferenc József« keseriiviz gvorsan és 
biztosan megszünteti a hasiszervek pan­
gását- Sok évi kórházi tapasztalat iga­
zolja, hogy a Ferenc József viz haszná­
lata a bélmüködést kitünően szabályoz­
za és erélyes elvonó hatása következté­
ben soványitó kúrákra is igen alkal­
mas.

— Elítélték, mert pofont kapott...
v songrádon Bocskai Mátyás kosárfonó 
este ittas állajtotban haladt az utcán. 
Útközben valaki arcul ütötte, de a sö­
tétben nem láthatta támadóját. Meg­
torlásul hangos káromkodásba kezdett. 
A ki hágd sí Biró a kosárfonót a károm­
kodásért elítélte három napi elzárásra. 
Fotont is kapott, három napot is, most 
azután töprenghet a kettős büntetésen.

— Mennyi aprópénz van forgalom­
ban? A Legfőbb Állami Számvevőszéki 
most tette közzé a múlt év végéig for­
galomba bocsátott és készletben ma­
radt váltópénz mennyiségéről szóló je­
lentését. Eszerint az ötpengősökből 3.6 
millió darabot, a kétpengosökből 69, 
a/, egvpcngősökből 3I, az ötvenfillére- 
sekbol 14.9, a huszfil(érésekből 25.3, aí 
Ó/filléresekből 36, a kétfillénesekbőf 
112.9, az egyfilléresekbói pedig 63 mil­
lió darabot vertek és hoztak forgat 
kunba.

— Olasz és német tanítást kitűnő, 
gyors módszerrel, méltányos díjazási 
mellett vállalok. Cím a kiadóhivatal­
ban.

..................................................................................................... -..................................  , , u . .

r Óraikor talán hangulata sem egészen 
1/ derűs, akkor érzi csak igazán, hogy 

egy csésze FRANCK kávépóllékka'í 
Ízesített KNEIPP malátakávé mily 
sokat ér a legolcsóbb étkezés mel­
lett is Milyen jól esik néha

megérkezése a najrokb in várható. Hét­
tőn kezdik meg a vetőmag kiosztását. A 
torlódások elkerülése végett az adott 
előleg és a tényleges vételár különbö­
zeiét a Gazdasági Egyesületben kell 
Hétfőtől kezdve befizetni és az ott nyert 
utalvány alapján vehető át a tengeri.

egy kis felélénkülés és éppen ezt 
nyújtja Önnek néhány fillérérti

d V e P o' t 'I
eh ésKnei

a tab a f.éhoskodo’k ó votoe
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DOBOS FERENC iirl- 63 Mlgjjfodrászita
Harucker ucca 9 szám

NyUt-tér

úri fodrászatban elsőrangú bo- 
rotválás, hajvágás és fejmosás.

Kedvező abonens rendszer.
Hölgyeknek különterem.

Hölgyfodrászatban hajvágás, ondolálás, 
fejmosás, vizondolálás, manikür. Tartós 
hajhullámositások géppel és gépnélküli 

készülékkel.

E rovatban közőltrktrt nem vállal felelősséget 
sem a szcrkcoztőség, sem a kiadóhivatal

Szentesi kerékpártúivá] elfogadását jelentette 
az orosbdzl csendőrség

Szentesre kisérték, megkezdték részletes kihallgatásét
Szombaton délelőtt telefonon je­

lentkezett az orosházi csendőrörs. Jeleni 
tette a szentesi rendőrkapitányságnak, 
hogy ott elfogtak egy Szendi Horvát 
Ferenc nevű odavaló illetőségű fiatal­
embert, akinél lopott kerékpárt talál­
tak és az a gyanú, hogy a kerékpárt 
Szentesen lopta.

A telefonértesítés után nyomban 
intézkedés történt, hogy az elfogott oros­
házi fiatalembert Szentesre kísérjék. 
Egy detektív a délutáni vonattal átuta­
zott Orosházára és a fiatalembert átki-

sérte Szentesre. A rendőrségen nyom­
ban megkezdték részletes kihallgatását. 
A lopott kerékpár valószínűleg azonos 
azzal a kerékpárral, amelyet csütörtö­
kön este a gróf Tisza István ucca 49 
számú kemencés kocsma elől loptak el 
Varga Imre Nagynyomás 105 szám 
alatti lakostól.

Szendi Horvát Ferenc kihallgatása 
még tart, mert tudni akarják, hogy nem 
követett-e eí még egyéb kerékpárlopáa 
sokat is Szentesen.

zőkönyvi megállapodást itt közöljük: 
>Di

ALKALMI VÉTELI
Sikerült nagyobb tétel tavaszi férfi szövetet igen olcsón beszereznem.

Maradékakban is hő véhszték!
3 méter strapa szövet lelles hezzávaléval összesen 23 pengő 80 fillér

ISwy Imrénél KHpiaetér.

férlavllkosság vádja egg tángál asszony elten
Ytfofcrota* rám drama a hálószobában

Megjelent a szegedi rendőrségen 
Králik Mihályné született Batalik Má­
ria 40 éves asszony és elmondta, hogy 
térje, aki tanyagazda volt, az éjjel ágyá­
ban revolverével főbelőtte magát és 
meghalt. A rendőrségnek az asszony be­

férjenek öngyilkosságát 
asszony erre azt mondta, hogy napok-, 
kai ezefőtt összeveszett az urával és ő 
a konyhában aludt, ahol a revolverlö­
vést nem hallotta. Mivel nem volt a 
férjével beszélő viszonyban, meg sem 
nézte reggel, hogy felkelt-e, vagy sem. 
Az öngyilkosságot csak délelőtt 10 óra 
felé fedezte fel.

A helyszíni szemlén ott találták 
ágyában ver befagyva, átlőtt homlokkal 
Králik Mihály gazdálkodót. Megállapí­
tották, hogy a lövést oly erősen 
lehetett hallani, hogy attól az asszony­
nak tel kellett ébrednie. Králikné vál­
tig azt hangoztatta, hogy a férje ön­
gyilkos lett és tettét elmezavarában kö­

vette e'l. Többek vallomása alapján 
megállapították, hogy a gazda teljesen 
ép, jó kedclyü, egészséges ember volt.

Mikor újból vadatóra fogták az' 
asszonyt, Králikné mindjobban beleza­
varodott vallomásába. Es mikor az is 
kiderült, hogy az asszonyt gyengéd szá­
lak fűzik egy fiatal legényhez, a rend­
őrségnek mindjobban az lett a gya­
núja, hogy Králik Mihályné ölte meg 
alvó férjét.

Kihallgatták az udvarlót is, aki el­
mondta, hogy az asszony üldözte őt sze- 

‘ relmévei és csak azzal tudta az asszonyt 
távoltartani magától, hogy' a nő férjes 
voltára hivatkozott.

A fiatalember szerint Králikné han­
goztatta előtte, hogy' az ura nem fog 
soká az útjukban állni. Ezután újból 
kihallgatták az asszonyát, aki továbbra 
is állhatatosan tagadott. Králik Mi-, 
nálynét tagadása ellenére letartóztatták. 
Udvarlóját is őrizetbe vették, mert több 
jel arra vall, hogy köze lehet a gyilkos- 

j ságlioz. Az alibijét sem tudta igazolni.

»Dr Kozma György megbízottai 
kijelentik, hogy megbízójuk a fentjel- 
zett nyilatkozatában és a fent jelzett ki­
tételekkel dr Vecseri Sándor urat egyé­
ni becsületében érintem és sérteni nem 
akarta és dr Vecseri Sándor ur tisztes 
71 éves korára is tekintettel ennek a 
szándéka is őtőle teljesen távot állott. 
A szóbanforgó nyilatkozata csupán egy 
közéleti kritika jellegével bir. Ameny- 
nyiben dr Vecseri Sándor ur a hasz­
nált kitételeket magára nézve sértőnek 
tekintette, ezért dr Kozma György ur 
őszinte sajnálatát fejezi ki,

Dr Vecseri Sándor ur megbízottai 
dr Kozma György ur megbízottjainak 
ezen nyilatkozatát felükre nézve lovagias 
elégtételnek elfogadják és ezzel a je­
lenlevők a jelen ügyet a lovagiasság 
szabályai szerint befejezettnek tekintik.« 

Szentesen, I936. évi március 25-én: 
Nagy Imre s. k. ny. á- százados. 

Mátéffy Ferenc s. k. földbirtokos.1643

Szeglet megyei város vHIamosmövétől

Hirdetmény
Miután az áramdijhátralékok nagy­

mérvű emelkedése az áramszolgáltatás 
zavartalanságát veszélyezteti, az üzem 
biztosítása céljából elrendeltük, hogy 
mindazon fogyasztókat, akik esedékes 
áramdijszámláikat a bemutatástól szá­
mított 8 napon belül ki nem fizetik, 
haladék nélkül ki kell kapcsolni a há 
lózatból.

Szentes, 1936. március hó.
Vfllamosmü Igazgatósága.

SPORT
A mai futballmérkőzése^

Ma délután kettős bajnoki futball­
mérkőzés lesz a MAV-pályán. Két órá­

ba f no ks;kor a másodosztályú bajnokságért ját­
szik a MÁV tartalékcsrmata a CSAK- 
tdal Háromnegyed négykor következik 
«1 MÁV—MÁK első osztályú bajnoki 
mérkőzés. A MAV-nak az első osztály­
nál! maradáshoz, a MAK-nak a bajnok­
ság megnyeréséhez szüksége van min­
den pontra, ennélfogva igen heves és 

küzferős küzdelem várható.

Az SzTE Szegeden próbál meg
•' • 0 A K-kal ------ r~ —lepetést csinálni a SzAK- szem ben.

Ma Cegléden birkózik az SzMTK
Az SzMTK birkozógárdáia ma 

Ceglédre utazik, hogy mint a déli kerü­
let középcsojrort bajnoka megmérkőzzék 
az északi bajnok Ceglédi MOVE-vaf. 
A szentesi csapat a legerősebb össze­
állításban áü ki és a következő verseny­
zőit küldi a uagv küzdelembe: Bélteki, 
Tóth, Gulyás, Czuczi I., Szarvadi I» 
Krfska, Vass. Jövő vasárnap a déli cso­
port bajnoka lesz az SzMTK ellenfele 
és ezúttal a kitűnő szegedi »Toldi«-t 
lógja vendégül látni-

Nöí confdktl* OnemOnkeS
lérfllehéroemtt kEsiitéssel kibővítettük.

Az üzemet Festen képesített ssabéss vezeti. 
Üzemünkben férfi legek, pylamék, Sékrawelék 
mérték étén iispmcIs mellett készülnek.
Dús választékú raktárt tartunk különleges inganyagokból, úgymint:

Selyemseflr, nyersselyem, pepiin. puplineűSe stk.
Esetleg hesett anyagbél Is véllelunk I

Honvéd u. 76 ez., Honvéd u.89/a ez., Kalpagos 
u. 14 sz., Kéreg u. 22 ez., Simonyi Ernő u. 
18 ez., Mécs Balogh u. 1, sz., Sátrán Mi­
hály n, 96 sz., Munkás sor 28 sz., Nagyör­
vény iV53 ez. Mentő u. 79 sz. alatti házak

ügyvéddel a Magyar Általános Takarékpénztár­
nál aki a megvételhez kölcsönt is kieszközöl,

Eladd házak

UinnM Mae* Here e. 3
(Béládi féle ház.)

Vállal: minden szakmábavágó munká­
kat, székláb, asztalláb, biliiárd dákók 
és golyók készítését és szakszerű javí­

tását. — Legolcsóbb árak. — 
Szives pártfogást kér tisztelettel

Borbás Gyula
esztergályos.

r "t tanuló leányt 
.elvernünk. SVÁB ÁRUHÁZ

un*

hegy fájdalom nélkül ét nyernií 
lénél eltűnte li o lyuk siemefi j

Burait
IKSZEMTAP*TTUKSZEMTAPAS*

Főlerakat; Toffler drogéria 
, _ Szentes Harris ház

tói hÉlfin is 

kMca

Méltóságos
Dr Vecseri Sándor 

m. kir. kormányfőtanácsos 
ny. várm. t. főügyész urnák

Szentes.
Méltóságod megbízásából f. évi 

március hó 22-én lovagias elégtételt 
I kértünk dr Kozma György- főispán ur- 
I tói, azon sértő tartalmú hírlapi nyilat­
kozatért, melyet nevezett Főispán ur 
a helybeli lapok t. évi március hó 22-iki 
számában közzétett.

Eljárásunk eredményéről felvett j 
jegyzőkönyvet Méltóságodnak megkül- 
döttük. Egyben tekintettel azon körül­
ményre, hogy a sértő tartalmú nyilat-

A városházán 
tart az a bizottság 
igényléseket, lovát 
való" megsegítés irá;

|t!en 6ut$ 
lazdlját

I arról a keg

ta elbírálni. Ezutta 
magkiosztáson kivid 
mag igénylésekről ^ 

Minthogy a rei, 
kukorica vetőmagi 
mértékben igényelj 
sági hivatal hétfőti 
még elfogad húsz ÍJ 
tói bejelentéseket 
a bizottság elé terj\

ÉpIthBÉSli
Szentesi Taka 

tér 29, cseréjrtetőja 
vállalkozó: Göböly 

Fábián Tóth 
153 nádtető]avitás.

Ref. Egyház D 
nádtetőjavitás.

özv. Fazekas 
renc ucca 81, nádi 

Özv. Doszlop 
ucca 47, uccai kéri 
Demeter István.

Gombos Mihá 
109, uj melléképül« 
mán Ferenc.

Kiss Sándor N 
uj melléképület, v 
zsef és Megveri Sá

I ordas Káli 
szám alatti 

lején a rém 
rint egyik 
ic Heltái F 
kos vasárna 

Iságu, \ ö rust- 
iit y át és eg 

;te a szere ne: 
így annak 
yaka jtedig 

íz ütlegelése 
t már bet mi 
és lakásuk! 
;táfc.
: időközbe: 

62 számit ta 
magával v 

i. Nem tudj 
lencsét Len ji 
maguk is n 
ok között élt 
tyát eltartar 
esetlen kuty 
vegye át a; 
m van és s 
ellene neki.

SuMoleajc

Iunkás ucca 
ázár Vilmos 

lopással vái 
óság előtt. 1 
pponyi-tér 7

darab tyuk 
ny Bálintot 

15 napi fc

Orosz Antat K
11, kerítés javítás, . . 
lazás a padlástér! tér ha ti taim 
vállalkozók: OroszPZi,sfian \oIta 
Sándor.

Dósai M. Imr< 
réptetőfedés; vállal 

Debreczeni fi 
2I, cseréptetőfedé:
Mihály.

Pogány Sánd 
2-b, uccai kerítést 
Sarkad! Sz. Irerenc 

Dóczi Sándor 
9, cserép tetőjavítás 
ialkozó: Bokor Józ 

Harangozó lm
12, uccai keritésép 
govány Antal

Somodi István 
uccai kerítésépítés

vEPseny cl

Sándor és Demete ot logadták c
özv. Zólyom 

2, aláfalazás; váll 
János.

Gyurinovics F 
81, toldalék mellék 
let átalakítás; váll 
ván és Kiílmán Jó

án\7&bfinvban nasy ionw isztur uj renc 
itatásul szóig

1936. inárciu
Születés: Vác: 

Komár Róza, Páss 
hanyi János, Kovác 
tér, Száméi Mar 
Laczkó Anna.

Kihirdetett je 
Pál Tajnai Etelkái 
te Nagy Juliannáv 
le ez kei Viktóriává

Etelkával, Kornea ajánlattevő

nel. Gila József M 
Elhaltak: Pác

Sipos Anna 8 hóm 
85 éves, Illés Páir
éves, Gágyor Istv yan ajánlatié
Sándor 9 hónapo: 
Erzsébet 41 éves,

I Szikszat István 75 
j né Demjén Juliana 
' gi ImréiV Balogh 
Antal 64 éves, Vi

Szentesen is 
egészségiek 

mázon műnk 
iáníatok -közö 
voltak. Min 
letékcs ható

t> odaírnak "ti 
a munkát c 
is volt vissz, 
Ha azonban 

>ek meghal lg 
eleteket, amv 
kívánják, ell 

en kel lemet le 
épviselet meg 
reális-e az aj

milyen a
ség követeim­
re vonalköze 
ist adja: 
a végösszeg i 
ik, de az eg 
eltéréseket n 
az anyagot, 
különböző hí 
alják, főképpi

Házasság: Bt arra

akat úgy cső
megkezdése

b részletfizetí 
íz tér szociális

közé sorolja
munka időné

ínyabb bér ér

liniszter a ke 
abbeli inté: 

iépvise letek 
tezik.
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lélffin is
kÉarita ;|th kutya 

lazdijít
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városházán 
a bizottság 
eket, továb arról a kegyetlen 

Tordas Kálmánné 
szám alatti lakos 

lején a rendőrsé- 
rint egyik szom- 
ic Keltái Ferenic 
kos vasárnap be­

en igényed\Ms.jgu_ vöröscs-bar- 
/atal hétfőt«,utyát és egy hu-
Ogad hUSZ -r>'■ n r c;ótIt'ii

Szentesen elfogtak egy bps 
goson Mrözött asszonyt

■gsegités ira 
aim. Ezutta, 
sztáson kivi 
énylésekről 
ntliogy a rei 
a vetőmag< 
>en igényelt,

■te a szerencsétlen, 
Így annak egyik 
liyaka pedig rette- 
|iz ütlegelések kö­
lt már benne élet, 

és lakásukba vit- 
bgtáfc.
ek időközben ki- 
62 számú tanyára 

rseréptetőjá magával vitte a 
.... Nem tudják, ki

? leütéseket 
ság elé terjt

ntesi Taka

zó: Göböly 
bián Tóth 
dtetőjavitás 
i. Egyház D 
ijavitás. 
v. Fazekas 
jca 31, nádi 
v. Doszlop í 
1, uccai kéri 
;r István, 
mbos Miháj 
melléképük

írencsétlen jószág- 
magúk is megíe- 
ok között élnek és 
tyát eltartani, ez* 
esetlen kutya gaz­
vegye át az álla- 
an van és szépen 
ellene neki.

. ^ • P* csongrádi asszony ellen a
különböző hatóságok még a múlt év­
ben körözést adtak ki. Az asszonv több 

1 helyen szakácsnőnek, házvezetőnőnek 
I szegődött el és a legelső alkalmas pil­
lanatban. meglopta munkaadóit és meg­
szökött.

A körözést állandóan felszínen tar­
tottak és a napokban kézre is került a 
keresett asszony. Szentesen felismerték 
és elfogták. Az asszony eleinte tiltako­
zott az eltogatás ellen, ártatlannak j 
mondta magat, később azonban beis-. 
merte, hogy ő a keresett V. P., de nincs 
semmi bűne. Szentesről Vásárhelyre,
1‘élegyházára, Makóra, majd Csong fád- 
ra vitték részletes kihallgatása végett. 
Ka a feljelentésekben foglaltak valók­
nak bizonyulnak, az asszonyt átadják a 
szegedi ügyészségnek.

K

srenc. 
ss Sándor N 
léképület, v 
Megyeri Sá 
ősz Antal 
ités javítás, 

i padlástéri 
)zok: Orosz

isai M. Imre 
:edés; vállai 
ibreczeni \í 
iréptetőfedés

yuftfoloaloft |
Iunkás ucca 87 és 
ázár Vilmos ucca 
lopással vádoltan 

óság előtt. A vád 
pponyi-tér 7 szám 
terháti tanyájából, 
zásban voltak, de- 
darab tyúkot el- 

ny Bálintot 8, ifj. 
15 napi fogház-»

gány Sánd< 
cai kerítés« 

i Sz. Ferenc 
iczi Sándor 
iptetőjavitás 
: Bokor Józ 
t ran gozó lm 
ai keritésép 
Antal.

modi István

em
vEPsany illeg
Szentesen is több 
egészségtelen tü- 

rnazon munka vál- 
iánlatok között száz 
voltak. Minthogy

____ _ ^ letékes hatóságok!
és DemetiJ01 fogadták el, eb- 

" ^tyodaÍrnak támad- 
u munkát elnyert 
is volt visszalépni 
Ha azonban dön- 

;ek meghallgatnák 
eleteket, amint azt 
kívánják, clkerül- 

en kellemetlen ese- 
épviselet meg tud- 
reális-e az ajánlat. 

PJfebAnv bail nagy fontossá- 
iszter uj rendeleté* 
itatásul szolgál ar- 
ly milyen ajánlat 
ség követelményei­
re vonatkozóan a

lentesepites

v. Zólyom F 
la zás; válla

urinovics E 
la lék mellék 
akitás; váll 
Kálmán Jó

936. inárciu
■iletés: Vác: 
Róza, Pás

ános, Kovát Ki adja:
1 M rvi e~\ 1 IV /T" II \ r O OVV J'ámcl Mar 

Anna. 
hirdetett je
|nai Etelkát 
y Juliannáv, 
Viktóriává

tál, Kornea 
• Mátéffy B 
la József M 
haltak: Pác 
inna 8 hóm 
, Illés Páli

9 hónapo 
;t 41 éves,
1 István 75 
íjén Juliana 
íné Balogh 
»4 brrS, Vi

Ruházati elit keket vásároljon 
Maláss SsaM Saadar,

divatüzletében !
Megbízható minőség I Olcsó árak j

Takarékhitel 6 havi részlet. j

Meghívó. I
A Donáti Gazdakör 1936. április 

hi'i 15-én délután 4 órai kezdettel 
rendkívüli közgyűlést tart 

a következő tárgysorozattal, melyre a 
kör tagjait ezúton meghívja a kör ve­
zetősége.

1. Az elnök lemondása folytán uj 
elnök választása.

2. A be nem töltött K. alelnöki ál­
lás betöltése.

3. A lemondott pénztárnok helyett 
uj pénztárnok választása.

4. Fgy lemondott választmányt tag 
helyett uj választmányi tag választása.

5. Esetleges indítványok. (Az in­
dít ványok az alapszabály szerint a köz­
gyűlést megelőzőleg 3 nappal beadan­
dó).

Határozatképtelenség esetén tekin­
tet nélkül a megjelent tagok létszámá­
ra április hó 29-én tartja meg.

Ifj. Kövér Imre
! r' aleínök.

Ne küldtük íeánvalHkat k¥llőltíre Í
A , külföldi iskoláknál többet 
nynjt a budapesti

BAAR-H^OAS
református leánynevelő intézet. — Alapos 
nyelvi kiképzés. 8 osztályú líceum. Interná- 
tns. Továbbképző. — Gyors-, gépiró, főző és 
varrótanfolyam. Buda legszebb és legegész­
ségesebb helyénLORÁNTFY ZSUZSÁNNA 
UT 3. Teljesen modern berendezés. Mérsé­
kelt árak. Kívánatra tájékoztatással szolgál 

az igazgatóság.

Vigyázz!

annak a cordfonálnak a hossza, amely az

E kerékpárgumi
rugalmasságát, tartósságát egészen egyedülállóan 
tökéletessé teszi.
Kél kilóm éter hosszú cordlonál kötéllé sodorva 
egy vasúti vagont elbír.
Erre gondoljon, amikor kerékpárjára EMERGE gumit 
vásárol. Minden igény és minden zseb számára van 
EMIEF5GÉ cordköpeny. Még a legolcsóbb is kitűnő.

1 védjegy = EMERŐÉ minőség!

ÍJ A A > AGYAR RUGCYANTAARUGYÁR

I
Jól ffő zó szakácsnőt
április 1-ere keresek

Cimet kérem 
a kiadóhivatalban leadni

a végösszeg ugyan 
ik, de az egység­
eltéréseket mutat- 
az anyagot, vagy 
különböző helyein 
alják, főképpen pe-

r, Jmelyből arra lehet izassag. Bt u ajánIattevő terv­
ikára vagy felárra 
in az olyan ajánlat 
akat úgy csojxivio- 

megkvzdése után 
h részlet fizetőseket 
zter szociális érzé-

Minden gondos égMtkez®

Iber F."
szigetelőt használ, mely tökéletes szá­

razságot biztosit.
Kapható: Lantos Fatele»

mész- és cementkereskedésében

Rizling, ezerjó, mézes fehér, édeskadar 
fajborok literenként 30 Fillérért 

kaphatók I

FiHOSSH Borplnce, Bongtál!.
50 literen felüli eladás I Borkülönlegességek í

lágyor Istv yan ajánlattevőt is
közé sorolja, aki 
munkaidőnél hosz- 
myabb bérért dol-

jmisztev a közszál- 
abbeli intézkedé- 

Lópvi se letek meg­
iszik. i ( . 1

VlilanyszEitlzsf

havi részletre Is olcsón 
készít és javít

Holies Haton
Kossuth o.ll. Zsenif. ház. 
Villamos Iroda mellett

Halálfejes zászló alatt
Az »Alföldi Újság« eredeti regénye

Irta: FEJÉR VARY JÓZSEF. 78
— Talán mértéket vesz, hogy mek­

kora legyen a vasbilincs, amit a ka­
romra szánt I

— Soha!
Annyi meggyőződés annyi hév 

volt ebben a tiltakozásban, hogy fölért 
egy vallomással. Kint szakadt az eső, 
bent adta a nemtörődömöt az asszony,, 
bent a lelkében pedig égett valami. | 
Sz egyelte önmaga előtt a gondolatait. 
Pirult és lehunyta szemeit ■

— Uram, szabadíts meg a gonosz- 
lóll

Kire, mire gondolt. Arra, hogy 
csak most ne. jöjjön az, akit mindig 
annyi szivörömmel várt. Csak most ne 
jöjjön 1

Nvilt az ajtó. Bőrig ázott ember 
lépett be. Nem ismerős. Hála Isten­
nek! Az eső pedig hullott tovább.

— Igyon!
Parancs volt és az asszony enge­

delmeskedett. Megérintette a poharat 
s abban a percben ki is hullott az a 
kezéből. Elsikoitotta magát. Egy ár­
nyék suhant el az ablak előtt...

A csárdásné támogatta be a saját 
szobájába. Agyat vetett, herb álcát fő­
zött. Az asszony pedig sirt.

— Ki volt az?
— Nem tudom, lelkem ?
— Mi van a csendbiztossal?
— Kutya baja!
Sóhajtott. Azután beletemette ar­

cát a vánkosba és ismét csak az imád­
sághoz folyamodott.

— Es ne vigy minket a kisértésbe...
A vihar elvonult és Szilágyi Juli­

anna mély álomba merült.
Ott szendergett a fehér ágy fehér 

párnáin a zaklatott szivii asszony. Alma 
rossz volt. Hirtelen felriadt.

— Sándor! sikoitotta. — Sán­
dor, ne hagyj, segíts!

-- Kis bogaram csitította a csár­
dásné. Hűvös keze végigsimitott a Szi­
lágyi Julianna tüzes, lázas homlokán.
— Hozok egy jtollár vizet!

— Hogy van az a szegény asszony?
— kérdezte a csendbiztos.

— Beteg — felelt a csárdásné. —, 
De milyen féri az ur, hogy otthagyja
magára ? •

— Nem vagyok a férje!
— Nem a férje?... Tán, tán, tán 

szerető ?...
— En a törvény vagyok! Érti? A 

törvényi
— Hát akkor?...
— Viszem ezt a nőt a szegedi 

várba!
— Kegyetlenség! Vagy mit vétett 

az a szerencsétlen?
. — Semmit... V , . " .

Szánó, szinte szomorú volt ez a 
megjegyzés. Kitakadás. Megértette az 
asszony.

— Persze!...
Vizet vitt be a szobába. A csend­

biztos ott állt. Kint már sötét volt, az 
ivjóban meggyujtották a lámpást. A 
mécset. '

— Itt van egy tallér, legyen mel­
lette ! — Fényes jrén/t adott a csend­
biztos. — E11 az istállóban alszom. Ott 
fekszem le. Nincs az az asszony magá­
nál. Az. ura oda bujdosik, őt viszik a 
tömlöcbe...

— Szöröncsétien!
— Nem az. Az ilyen asszony szent! 

— Ezt mondta a csendbiztos és elment 
az istállóba. A szobáiról pedig újra 
hangzott a síró kiáltás:

— Sándor, segíts!... Hot'vagy?
Kocsi állt meg a csárda udvarán. 

Ki az már megint? ösztéjü ember ér­
kezett. Szép, komoly, idős magyar. A 
csárdásné állt eléje. Várt.

— Egy nőt keresek! — mondta 
csendesen.

(Folytatjuk.)

Felelős szerkesztő és kiadó 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujságtc 
nyomdájában, Szentesen.

KIRDOS LI10S bőrkereskedése
— Kispiactér —

Nagy raktár mindennemű felső és talpbőrök­
ben 1 Cipész- és szíjgyártó kellékek. 

Lószerszám csatok és veretek 
Szerszámolajak és mindenfajta bőrápolósze- 

rek legolcsóbb árakon ! I 
Gépszíjgyári lerakat I

Gépszijak minden méretbeni

Nasvon ölesén

kerékpárt
Mérsékelt éráimét 

elkél lesséllltottam.

GUNST SÁNDOR
«skereskodO. Petén u.7.

csakis ui gyári gépek.
Tara és luxes kivitekben. 
Talles lúiaiássai.

8' í
, tlj

c
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■ti
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FOLD JÓSZÁGOK

Árverési hirdetmény
Gáspár Sándor és neje Páhi Mária szent- 

lászlöi házi földjeit április hó 1-én d. e. 9 óra­
kor a kir. járásbíróság telekkönyvi hivatalos 
helyiségében elárvereztetera.

Dr PÉTER ERNŐ ügyvéd,

Fejős tehenet vállalok jó takarmányra 
Dömsődi Ferenc Szentlászló 57-a..

____________ _ _    1025-29
Fejős tehenek eladók, egy 5 hetes iisző-
oorjuvai; értekezni Tóth János Rákóczi
Ferenc ucca I3I. I632-29
ßcfkshirei =

Miskárolás gról Tisza István ucca 32 
szám, Sarkadi. 1635-2

Alsórét 263 szám 
átal sajáttermésü

Egy darab 11 méter 70 cm hosszú jó 
erős kutgérn eladó Berényi Sándornál 
Nagyhegy 406. 1530-29

ui kétszárnyl

Eladó Nagynyomáson 2 háziföld, közel 
a városhoz; értekezni lehet Vecseri u. 
45 szám, Budainál I5I3-29
Sürgősen eladó 6 és fél kishold föld ta­
nyával 2400 pengőért Eperjes 1 alatt, 
Berki Jánosnál. 1512-29
Szentlászlóban a Szólfáth-féle tanya Ti 
hold földdel eladó; értekezni lehet Hor­
váth Gyula urea 4. 1567-2
Derekegyházi gOl-es parcellában fét 
hold here nyári használatra kiadó; ér­
tekezni lehet Széchenyi ucca 139 sz. 
alatt.! ' I582-9

kannal fedeztetek; berkshi- 
I rei hasas koca, héthónapos ártán ser- 
! tések eladók Gyarmati Lászlónál Nagy­
görgős ucca 14. I637-29

KÜLÖNFÉLE
Kereskedők mielőtt husvétra húsvéti cu- 
kortojast és csokoládétojást beszereznék, 
kérienek aiánlatot Szűcs cukorkástól n-/kérjenek ajánlatot Szűcs cukorkástól, az 
Erzsébet-téren. 1666-31
Nagykiráiyság 41-a szám alatt 800 kéve 
leveles-szár eladó; értekezni ugyanotjü
lehet. 1511-29

Értesítem tisztelt megrendelőimet, var­
rodámat Farkas Mihály ucca 9 sz. alá 
helyeztem. Tisztelettel; Égető Erzsébet 
nőiszabó. 1457-29

2 pár uj
üst eladó; értekein 
Apponyi-lér 24.

csfce, e, 
eladó.

I ®00 darab nagyméretű tetőcserép ol­
csón eladó; értekezni Nyíri ucca 24.

I547-3I

Házi zsír, sós szak]
párkorpa, savanyitíf 
den áru legolcsóbb] 
köz.
EL

Reketec
ezdtem

süldő 
lellett .

Tudatom a lótenyésztő gazdaközönség­
gel, hogy a lóherélést megkezdtem. — 
Dallos Szilágyi Antal Kaján 60 szám.

1538-2

M. gazdasági 
lakókocsi és 22O kői 
motorkerékpár elad]

itt büki 
vesut m
Vigh ]

Sajáttermésü boraim 50—60—70 fillértől 
már kaphatók, takarmányrépa eladó 
Bocskay ucca 32. 1241-29

"35Ö-es James motork
pan van eladó Ment 
Egy lófa való nyer 
ért eladó Nagynyoi—, 
rínál. ' f

;ü fiatal 
óth Józs

Derekegyházán a 128-as parcella és 
kisebb használt ablakok eladó; értekez­
ni lehet Sáfrány Mihály ucca 1 szám.

I586-9

Szár, pelyva, szalpna van eladó Lapístó 
30 szám alatt, értekezni lehet ugyan­
ott. 1570-9

; Gróf Tisza István ucca 53 szám alatt 
I szép szobaszőnyeg és varrógép eladó.

1568-2

Árverési értesítés.
Dr. Hódi fmréné tulajdonát képező 
mucsiháti 19 hold 1592 n.-öl és 
fábiáni 8 hold 1423 n.-öl szántó 
föld 1936 március 31-én d. e. 10 
órakor a szentesi kir, járásbíró­
ság, mint tkvi. hatóság hivatalos 
helyiségében bírói árverésen elfog 
adatni. — Közelebbi felvilágosítás 
nyerhető Dr. BALÁZS ügyvédnél.

Kertek, sírok parkírozásához többféle 
Külföldi évelőnövények, sárga és zöld 
moha. kapható Bálint ucca 9 szám.

I63I-29
j özv. Kis» Sándornénak Alsórét 82 szám 
I alatt egy boglya hereszénája eladó.

1629-29
j Egy használt jó állapotban lévő női ke- 
j rékpár van eladó vecseri ucca 26.

1572-2

HÁZ
Toldi ucca 6 számú ház eladó; érte-
kezni ugyanott. 163O-29

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG jj*

Szabómühely sürgősen eladó Szegvái 
ron, Réti-telep 80. 1564-9
Füszerüzletberendezés olcsón eladó Sza­
bónál, Kispiaciér, Bartha János ucca 5 
szám. ' I58O-5

LAKAS, ELLÁTÁS

Alsórét 26O szám alatt kövesuthoz közel, 
lakás van kiadó; értekezni ugyanott té­
liét. ' 155-29
Sarló ucca 4 számú ház kiadó; értekez­
ni ugyanott. 1514-29
Kétszobás lakás kiadó Nyíri ucca 7 sz. 
alatt. ' 1626-2
Horváth Gyula ucca 2 szám alatt ud­
vari lakás kiadó május 1-én elfoglal­
ható. 1569-26
Egy vagy két bútorozott szoba a Kos­
suth uccán azonnal kiadó; cim a kiadó- 
hivatalban. I628-5

• M entő ucca 7 szám atót talTári fásért 
lakás van kiadó. 1633-29
Soós ucca 38 szám alatt uccai lakás 
kiadó. I636-291
Különbejáratu bútorozott szoba kiadó 
Kjátai ucca 7 szám alatt. 1635-2!»
Eakás van kiadó mellékhelyiségekkel 
Kasza ucca 2 szám alatt. 1583-28

Nyári csépiésre keresek egy jó moto­
ros cséplőt kezelésre vagy haszonbérbe 
jó területtel. 200 hold biztosítva. Berek- 

] háti malom. 1571-9
Nagy szecskavágó, mely kézi és géphaji 
tásra is alkalmas, eladó Mikccz kovács­
nál. 1576-s

Lószerszámok, uj és használt kocsiülé­
sek, ostoráruk, bőrpuhítók legolcsóbb 
beszerzési helye Erdős szíjgyártónál. 
Javítást olcsón vállalok. 1243-29

Olcsón készítek nác 
bútort, Nagy Sándo 
eladó; értekezni Ru

r 57 szár 
fedeztet, 
rezeit de 
igkezdte

Festékek minden színben kaphatók Szo------------------------------- ikapl
boszlai füszerüzíetében Br. Harucker 11. 
33. Tűzifa és termény Hadás. 1225-29 
Ruhának való fehér selyem, bőrkez- 
tyük, fehér, eladók Vecseri ucca 1 sz. 
alatt. 1187-29

Kézzel varrott bőrk 
használtat átalakítok 
tbermere ucca 32 
Egy tábla háziszap, 
tekezni lehet Cícatr 
alatt

IFÉLE

egy b 
van el

Féderes és ígáskocsikat legújabb raj­
zok után szárazfából és javításokat is ju­
tányos áron készít: Balogh kocsigyártó 
és autókarosszéria készítő, Bálint ucca 
2l. 1215-29

.y ucca

Arcbőre üde és bárs 
kiséri patikában »Sz ^ 
és »Szent Anna« szar

F. Török Jánosnak a fábiáni Kórógy- - - ,-------------- -----------  ™-ogy
csárdánál elsőrendű hereszénája kisebb 
nagyobb mennyiségben eladó és akác- 

zifa. " “tiizila. 1282-29
Vörősiziandi tojások, ültetni valók, el- 
adók Borza ucca I3 szám alatt. 1278-29

Három igaz szó: Gr internéi-1 
„Grámcz cipőben jár 6c . Tot 
I: ^yiri ucca 26.

Oszlopnak való akác 
Királyság 40 és Lal _r.ÜViP 
értekezni a háznál. ,2*

: olcsóbb

4és félszer 6-os fényképezőgép áílvány-

Szalma négy öl eladó Kisfoké 40 szám 
I alatt; értekezni Béládi ucca 1 szám.

— - -- —.képezi
nyal együtt eladó Szekfü ucca 5 szám 
alatt).______________________  " 1276-29
Használt kerékpárt vészeik, kis hi tóval
is, Stammer Sándor ucca 34 szárai.

1249-29

Használt palacserép 
kovácsnál, Villogó u<
N sccelést, azsurozásf, l ^rpatörel 
sokat és építkezést oh l ,, télálló 

' ucca 1. F--icca 9.
Kettő darab 8 hónap R -t, leheti 
rabonként 110 kg-os, Ifftóroc.oT- 
ucca 5 (Hékédi-Ujtei

________________ __________I634-29
Többféle szép bútorok eladók Mécs Ba- 
Iogh ucca 6 szám alatt. 1575-9

Tőnek; pelyva helybeli etetésre nagyobb
.................... Me '

Vizmentesponyvát, gépszijat jóminőség­
ben Simkó bőrkereskedésében vásárol- 
nat. Hitelképeseknek részletre is. 1574-9 
Fábiánban levelesszár, oszlopoknak való 
és szerszámnak való akácfa eladó. Tere- 
halmán három járás kiadó; értekezni 
Klauzál ucca 16. 1573-9
Elveszett 21-én egy ajtó. Kérjük a meg­
találót Temető ucca 41 szám alá le­
adni. ' I579-3I

I mennyiségben eladó; értekezni Mentő
1 ucca 32 szám alatt. 1275-29
Eladó keveset használt sport gyermek-
kocsi, vonószék, székláb Simonyi Ernő 

: ucca 2* szám. 1258-29
í Ha jól és olcsóm akar vásárolni, keresd
I se let Baráth Mihály bőrüzletét, a Fel- 
sőpárton, Batthyányi ucca 2I. I375-29

vek vám 
a 4 szál

Husvétra ha szép oíc
jöjjön Krausz-malon 
3orotválás 16, hajv

_____  ____ar< izőgép é
Fábián Nagy Sándo ig uccz 
öl szalmája eladó; érit. 
nár ucca 7 szám.
Az alsópárti csürhe át? thelyiség 
Bővebb felvilágosítás^- yszinen. 
Mariska ucca 2 szám.5*? Tvetőln 
Eladó jó kukoricaszáiS hat Mu 
I3O alatt. 101 Jókai u

Finom zsebkések, ollók, beretwáfc, min­
denféle köszörülést legolcsóbban elvál­
lal Mihály Károly késes, kiséri patiícá- 

, val szemben. T3I9-29

Ie
Elveszett 16-án a Kispiactól az ócska- 
Jiacig egy fekete fél fiucipő. Megtalá- 
ő a rendőrségre vigye. I578-3I
250 pengő befektetéssel havi 80 pengő 
keresetet biztosíthat magának; érdek- 
födni Mentő ucca 25. 1638-29
Egy eperfa der ék eladó Horváth-Mihály 
ucca 17 szám alatt. 1641-29

1 Figyelem! Divatos és olcsó ruhákban 
csak akkor jár, ha azt Dózsa Elek un- 
szabónál készítteti, Dózsa-köz. Szövet­
mintákban nagy választék. I2O2-29

Egy jó fejőstehén efig| i_____
C7^m TlormcÁ olcSÓll6 szám, Dancsó Gáby 

Bőrkabátot, cipőt, B £ 
nyersbőrt résziből is $1 "Tágólo 

ásároiok. Csirkéül a Petői

6 HP Ganz-gyártmányu motor 720 mm- 
es Hoff her cséplőgép eladó D eák Fe­
renc ucca 3O szám alatt. 1640-29

Kiadó kétszobás padolt jakás külön ud­
varral, villannyal Verbőczi ucca 11; ér­
tekezni lehet ugyanott hetipiackor vagy 
Nagynyomás 16. 1598-5
Egy szoba-konyhás lakás mellékhelyi­
ségekkel kiadó, azonnal elfoglalható 
Deák Ferenc ucca 9 alatt; értekezni le­
het ugyanott. 1222-29

Elveszett fertői utón jövet villany telepig 
bárány bélésű nagykabát. Megtaláló szí­
veskedjen a rendőrségen leadni.
______ ___________ 1__ _ 1585-Si
Gőzfürdő kedden megnyílik. Kedden, 
pénteken és vasárnap délelőtt férfiak­
nak, kedden, pénteken délután nőknek. 
Kádfürdő minden nap. 1577-5
Soós ucca 10 szám alatt töltésnek való 
föld ingyen el hordható. 1584-9

MUNKA-ALLÄS

Megbízható igáskocsis felvétetik, aki a 
gazdaságban is jártas. Tóth József ucca 
28-a szám.__________ ___ ______ 1587-91
Gobeíín-javitásra hozzáértő munkás- 
leányt keresek; értekezés déli I2—2 
óráig Bocskay; ucca j4 szám alatt.

I58I-2 .

8 fajta csemegeszőlő-vessző vau eladó 
' Honvéd ucca 54 szám alatt. 1642-29 
Nagy ponyva, gazdálkodónak való, ol­
csón eladó Bercsényi ucca 28 szám 
alatt, Konrádné baromfiüzletében.

I____________ _2 _ 25^9-31
Morzsolt tengeri van eladó Holúb Mi- 
nálynál Apj>onyi-tér 9; érdeklődni le- 
het a borbélyüzletben. 1588-8
Egy tábla háziszappan, törpe krizan- 
téjm-tövek eladók Balogh János ucca 
5 szám alatt. 1536-129

Fordson traktorra való Tagó szabályozó 
teljesen uj, komplett felszereléssel el­
adó Gógánysor 22 szám. 1205-29

őződik

áron XdscLiujjuk, vsinteuis 
re Jciadok. Cser na tirrfKlnelIett. 
Eladó 6 éves hasas t

Tegyen próbavásárlást és meggyőződil 
róla, hogy legolcsóbban vásárolhat Plá 
ger óra, ékszer, látszer üzletében. Javí­
tások olcsón, felelősség mellett készül-r
nek. ___ ______ III3-29

és baromfit légiTollat, beirt, gyapjút és baromfit le: 
magasabb napi árért veszek Lőwy P 
nác, Rákóczi Ferenc ucca IO3, Fels

Ier-

párt. “1160-29
Ha finom karlsbadi módra kétszersiil- 
tet akar enni, keresse fel Pintér Győző 
sütődét, Rákóczi Ferenc ucca 147.

1161-29
Kétsoros ve tőárpa, hereszéna, herepely­
va eladó Alsórét 2I sízám, Táczi Sz. Im­
rénél. 1162-29
Egy gram aranyért 3.lő, egy ezüst ko­
ronáért 34 fillért fizet Weinberger ék- 

, Kossuth ucca 16 szám. 1172-29

mellett, Kajtár Jánosn^j iülések, 
Eladó egy jó hasalTtó írvazelin 
maglud 80 darab toj®9 szijgyái 
ut 6 szám. gijg ő be.
Különbejáratu uccai épületi; 
kiadó. Villany, viz berr ;lék inj 
szám alatt. «Py ucca
Megrendelésre uj cipel 
ma gumitalpalást, jaVgT na^ ví 
lyi cipész Soós ucca 325 
11 méteres szép akác , tavas 
Kis tőke I83. -3- -I lesón 1

J U 0iv Sz«

szám a

ián elad 
:ő. Nóh 
a ucca 
inkát le

szerész,
SaVanyukáposzta, vefniviűö kuikorica és 
méz, üstház van eladó TCIaur.'i ucca I2 
szám alatt. 1180-29

Varga Imrének kasnak Való suliája, 
száraz rőzspie tií»i r'ici v=n »»Ijióó aí=A- 
rét 142.
száraz rőzséje, tűzi ‘ íia Van eladó AIsó- 

2. Sós - rom; á’ ü. I2I8-’í>

Szépít és fertőtlenít az Antiszept g iyce- 
rin-szappan. Nyolcadkiló 60 filler Havas 
gyógyszertárban, Harucker ucca 19.

__________ 49-L
Mindenféle fűszer, festék és bicikli gu­
miáruk legolcsóbban beszerezhető! a 
Kisérben Tarnócziéknál, Dobó ucca 5 
^zám. \ , 1546-12

J budapesti surfig
Budapest-Ferencvár_

A sertésvá&áj*? alosnáí 
I. rendű fajsertés 340 ?%zám. 

felül
I. rendű fajsertés 32(; 

alul
Szedett prima sertés 
Szedett közép sertés 
Szedett könnyű sertés
I. rendű öregsertés
II. rendű öregsertés 
Szedett, magyar, kér

és angol csemej
SonkasüTdn I. ren__
SonkasüJdű II. rendű

■Hók d; 
t szaiks 

Iriis, So

26 szára 
legtekn 
ban.
ónát 151 
ája vai

bkrény



V

263 szám <j 
Ltermésü

kétszárnyJ
5; értekezni 
■tér 24. 
ír, sós szal<J
, savanyitq 
legolcsóbb

azdasági 
és 22Ü kő 

ékpár elad'

nes motork 
iladó Ment 

vialó nyer 
Nagynyoi

1936. március 29, vasárnap. ALFÖLDI ÚJSÁG 9. oldat

eszitek nái
agy Sándo 
ekezni Ru

irrott bőrk 
t átalakítok 
ucca 32. 

a Iiáziszap 
diet Cícatr]

ide és bári 
lkában »Szí 
Anna« sza]
;:\z szó: Grj 
ipőben jár 
a 26.
; való akácj 

40 és La 
a háznál, 
palacserép

|cske, egyik hasas 
5. Cím a ki-

_________ I434-29
fíeketederes mén- 
ezdtem Kenéz Fe-

___ 1163-29
süldő van eladó 

tellett Aradi Pál- 
_ _ __ 1159-29

itt bikával fedez- 
vesut mellett C :u- 

Ferenc. 
I223-29

Vigh

lu fiatal zsirsertést 
oth Józsel ucca 43.

______1277-29
57 szám alatt en- 

.edeztet. 1543-I2 
ezett deres ménje - 
igkezdte Kaján 71 

1279-29

FÉLE

egy boglya eiső 
van eladó; érte- 

Ly ucca 57. 1437-29 
ajü elsőrendű ültet- 
ír saszla szől öve sz­

ia 48.______ 1351-29
úgyszintén a leg- 

j-krémek, púderok, 
a Toffler drogé- 

olcsóbb árban.
I337-29

viiüveeek legolcsóbb 
uzs Molnár éksze- 

* r<u a 36- Javítások jót- 
Villogó u< ckjek. 1339-29

, azsurozást, 
pitkezést ol(

^ írpatörek, szép tö- 
1 télálló íaj lugas

_____icca 9. I352-29
ab 8 hónap “í't, lehetőleg tükör- 

110 kp*—ns 1$ 'eresek r-1 im o - 01 _110 kg-os, 
ékédi-Ujt
ha szép oíc
lusz-maloi 

16, hajv,

Cím a ki- 
2Ó2-L

u vek vannak eladók 
“■"a 4 szám alatt.

48-L
________lifczőgép és csirkekel-

agy Sándot“* lg ucca 1-a- 
a eladó; érj—. 1444-29
szam;____a- : szám alatt sütöde

rti csürhe thelyiség is van ki-ír
9H yszinen 1443-29ilvilágositásÉ®- 

cca 2 szám. L
kukoricaszáj® Ihat Mucsí IJonká

vetőburgonyát

ü jo
ijőstehén eiryg 
ancsó Gábt g, 
t» cipőt, ff™

Jókai

1 isii 1 
sirkéCs 2

részi 
olok. Csirkéi 
Cserna tinf" 

rés hasas te 
a]tár Jánosaj 
' jó hasa"s~
) darab tője

olcsón

ratu uccai .... 
any, viz bejrr 4éfc ingyen 1

ucca 2I.
1442-29 

kapható
_______ 1456-29

Vágólovat legma- 
a Petőfi uccai ió­
nellett. Őze Lajos

___ I395-29
iüiéscfc, javítások, 
lrvazelin legolcsób- 
szijgyártónál, Sár- 
ő be. I448-29
épületía és ajtóik 

’ kihor-
y ucca 49 szám

1517-2

pesti wll rÄ/^aiTd

ma sertés 
zép sertés

nak valók vannak 
1533-29

ésr-e uj cipó 
ilpalást, jaysv 
ioós ucca 3*w m' 

szép akác! " 5t> tavaszi és nyári 
3. —- dlcsón készítek fér-

V oly, Szemere Bcr- 
“ 1287-29

—x,—>|i ucca 17. I3O8-29 
t-Ferencvár__ nikát legolcsóbban 
i sertésvá&ájV alosnál készíttethet 
jsertés 340 szám. 1305-29

ollók darabja 3—4 
ajsertés 32(4* ;t szakszerűen Vcg-

■ rüs, Soós ucca 7.
1318-29

26 szám alatt dup-1 • . m 20 szám aiatt nup-
k negtekinthető heti-regsertés 

iregsertés 
agyar, ken 

csemev
I. rém
II. rendű

Sfannll szivemre...
Simulj szivemre hitvesem. Borítsd rám 
Szerelmed bűvös tündérfátyolát!
Ne lássak mást szemednél e világból, 
Nty halljam, csak szived dobbanatát. 
Csókolj, ölelj a régi izzó lánggal, 
Minden csókod egy drága vallomás... 
E mámoritó üdvben hadd feledjük, 
Hogy éltünk röpke álom, semmi más.

Csókolj, ölelj! Hadd éljük át még
jegyszer

Elmúlt idők lángsugaru nyarát...
Nincs üdv nagyobb szerelmünknél

[a földön,
Nagyobb jutalmat a világ nem ád.
A végtelen világból e szűk négy fal, 
Ez üdvözít csak, sejted angyalom ?.. 
Minden gond elhal itt egy hatalomnál, 
Egy mosolyod — az a nagy hatalom.

ban. 1329-29
ánát 156 szám alatt 
ája van eladó.

I324-29
krény és márvány 
szám. 1183 -29

BécsI szBiWeenilégsÉgiii

Irta: Böszörményi Jenő.
Március tizenncgyedike, délután. A 

Keletinél belütve a gyors, amelyik majd 
vágtat az utasokkal? Ki Becsig, ki Bá­
zelig, ki Párisig törekedik. Beülök. Pe­
helysúlyú a kis kézitáskám. Magam ci­
pelhetem. Nem szakadok nneg bele. 
Hanem az a szegény hordár, aki nyom­
ban utánam jön, az éppen csakhogy 
össze nem 10slead a szörnyű teller alatt. 
Világvárosi nagyszállodák címereivel 
ékesített bőröndöket hoz. Aztán jön a 
másik hordár. Az is csak azt csinálja. 
Aztán jönnek az utasok. Idősebb angol 
hölgy a leányával. Majd egy trancia 
dáma. Majd egy morózus ur. Ez sem 
magyar. Végül pedig egy németbirodal­
mi nagysága. Ennyien ülünk a kocsi­
ban. A francia dáma lepedőnagyságu 
francia újságot, a morózus ur vastag 
könyvet, a németbirodalmi vendég pe­
dig valami utazási kalauzt olvas. Az an­
gol hölgyek halkan beszélgetnek. Rohan 
velünk a vonat. A világért sem szól­
nánk egy szót sem egymáshoz. A har­
madikon már régen megindult volna 
a társalkodás. Ilyen előkelő helyen 
azonban másként van. Egyszer azon­
ban mégis ráfanyalodunk a beszélge­
tésre. Égett szag terjengett a kocsiban. 
Mindenki felugrál. Valami — mintha 
égne. Szerencsére nem lett semmi baj. 
Beszélgetni kezdtünk. Az angol höl­
gyek nem tudnak jót németül. A francia 
sem. A morózus ur sem, aki valahonnan 
Romániából utazik neki a nagyvilág­
nak. Én is össze-összetöröm a dér-dic- 
das-t. A németbirodalmi hölgy moso­
lyog rajtunk. Aztán elhallgatunk me­
gint. Mit gyötörjük egymást ? A vonat 
pedig rohan, rohan. Mint akit kerget­
nek. Hegyeshalom előtt megérdeídik, 
hogy mennyi a pénzünk? Úgy látszik, 
itt nekem van a legkevesebb. Roha­
nunk tovább. Meg sem. állunk Becsig. 
Itt kiszállok. A vasútnál küldöttség fo­
gad: Incze Gábor, ő képviseli a bécsi 
református egyházat. Pesten lelkész. A 
gyülekezete pedig Becsben van. Ezt 
sem mondhatja el mindenki. Hogy ma­
gyar földön a parókia, idegen ország­
ban a gyülekezet. Különben itt ő a 
lelkipásztor, kántor, harangozó, címiró, 
egyházfi és minden-minden egy sze­
mélyben. Kijött elém. Hozott egy kis­
fiút magával, hogy nagyobb legyen a 
küldöttség. üdvö/íőbvszédet mond. Ami­
re aztán válaszolok. Persze, mindez csak 
a szeretet játéka.

— A bécsi magyarok nevében — 
hangzik üdvözlő szava...

Csak ennyit tud mondani, mert 
nyomban belevágok:

— Nagyon köszönöm. Akár már in­
dulhatunk is innen, ebből a forgatag­
ból...

Bevonulunk a szállásomra. Jó kis 
hajlék. A Collegium Hungaricum palo­
tája. Szegényesen meglehet húzódni 
benne. Itt minden magyar. A portástól 
kezdve a legfőbb igazgatóig. Tehát 
magyar földön vagyok megint.

Itt tartják a bécsi magyar reformá­
tus és evangélikus keresztyenek március 
tizenötödikén a liaz. alias műsorral egy-

«fim Autóbusz menetrend MÍMIIT
Érvény«« 19X6 mir«lus 38-tól

Szentes » Szeged
7.48 ind. Szentes piactérről(Takarékpéntár) érk. 19.37 
8.28 érk. Hódmezővásái hely Fekete Sas Szálló ind. 19.00 
9.05 érk. Szeged Tisza szálló ind. 18.20
Menetjegy Szegedre P 3.10, Hódmezővásárhelyre P 2"—
Tértijegy

érk. 7.45 
ind. 7.25 
V20.

p 5.__t
Szentes - Csongrádi

19.40 ind. Szentes piactér (Takarékpénztár)
20.00 érk. Csongrád Magyar Király Szálló

Csongrádra menetjegy P —'SO, Térti jegy
Szeged - Budapest

13.15 ind. Szeged Tisza Szálló 
14.30 érk. Kiskunfélegyháza Korona Szálló 
17.05 érk. Budapest Oktogon-tér

* csak hétköznap közlekedik
Budapestre voialjegy Szegedről P 9,30, Kiskunfélegyházáról 

„ térti P 1750

P 3 —

P 7*30 
P 13*50

bekötött szere te t vei 1 dégséget. A meg­
hívón ezt olvasom:

— Címzettet ismerőseivel, barátai­
val szeretettel hívjuk és várjuk...

Mindez nagyon helyes. Csak jöj­
jenek az ismerősök és jöjjenek a bará­
tok. Minél nagyobb számmal. Hanem 
a meghívó- legalján, vastagitott betűvel 

! ez olvasható:
— Belépti dij nincs.
És mi lészen, ha vagy kétszázan,

vagy tán még többen is eljönnek? Ki 
vendégeli meg őket ?

Incze Gábornak nem fáj' a feje emi­
att. ő a hívogató vőfély. Tehát tudnia 
kell, miért mondja azt a rigmust, ame­
lyikkel invitálja Becs városának pro­
testáns magyarjait és azok ismerőseit
és barátait. Igaz, hogy a meghívón más- 
valami észrevétel is olvasható éspedig:

— Adományokat a szeretetvendeg- 
ség számára (narancsot, szendvicset, 
kekszet, süteményt, cukorkát v. pénzt) 
köszönettel fogadunk...

Aki elolvasta a meghívót, annak 
tudnia kell, hogy mi illik. Már mint a 

I vendégnek. Akárcsak egy régi, magyar 
, batyubálon. Március tizenötödikén a déli 
; órákban érkeztek az adománvok. Meg- 
iUetődve néztem. Hát még mikor rneg- 
naHoltam, hogy a legszegényebb embe­
rek mennyi mindent küldtek.

öt órára van kitűzve az ünnepség.
: Félórával előbb már gyülekeznek a hí­
vek. Mindenfelé magyar szó hangzik, 
ide úgy jönnek, mint akik az idegen­
ben hazaleié tartanak. Mosoly az arco­
kon. Derűs fény a szemekben. Hazagon­
dol. a. vendégsereg. Ki-ki a maga falu­
jába, ahonnan ide, a messzeségbe sza­
kadt. Vagy a városára, ahonnan ideso­
dorta az élet. A fiatalabbjánnk azon­
ban már meg-megérzik a beszédén, 
hogy itt született Becsben és itt járt 
iskolába. De otthon mindig magyarul 
beszélnek. Amint az egyik leányka 
mondta:

— Jót tudok magyarul.
— Németül azonban még jobban, 

ugy-e ? — kérdeztem.
— Hát igen. Édesanyám harminr 

esztendeje, hogy künn van és mégsem 
tudott megtanulni németül.

Persze, nem megy az olyan köny- 
nyen annak, aki magyar iskolába járt, 
magyar földön és nagykorában került ki 
az idegenbe.

Öl óra. Zsúfolásig a terem. Van 
fen tartott hely. Sokan azt képzelik, hogy 
az ő számukra van fentartva. Szépen le­
ülnek. Jól teszik. Itt az egyenlőség az 
ur. Közben jönnek, jönnek szakadat­
lan. Incze Gabor most egyszerre átvál­
tozik főrendezővé, abban az értelem-* 
ben, hogy a megszakadásig cipeli a 
székeket, padokat, asztalokat. VM in thru 
ez lenne a mestersége. Most ő a rendező­
bizottság egy személyben. Beigazolódik 
a régi igazság, hogy az a legjobb bizott­
ság, amelyik lehetőleg egy tagból áll. 

'Segíteni szeretnék neki. Nem engedi. 
Valóságos tűzben ég. Csak igy lehet egy 
ügyet sikerre vinni. A szétszórt bécsi 
magyar relormátusság kitűnő kézben 
vy.il, noha Pestről igazgatják. A na-

szárnyalása mindent pótol. Levágja a 
messzeséget. Közel hozza a sziveket. A 
nyáj nem (Széled el.

Már vannak, akik nem kapnak he-* 
iyet. Hát állanak. Ez sem baj. Együtt 
van a család. Megkezdődik a műsor. 
Kisfiú áll fel egy székre. Szavak Nem! 
több, mint hét esztendős. Majd egyj 
kisleány mond el egy igénytelen ver­
set. Majd a két Pauíinyi fiú: Ákos és 
Zsolt szaval nagyszerű magyarsággal 
és ügyességgel, pedig mind a kettő né­
met iskolába jár. Majd gróí Künn Zsig- 
mond, a Theresianum növendéke szere­
pel. Aztán énekszám. Aztán... aztán... 
én igazán nem tudom, hogy mi volt a 
műsor, mert a meghatottság miatt ál­
landóan valami szorította a torkomat, 
mindig a szétdarabolt nemzetre gondol­
tam, mindenáron ki akart buggyanni 
a könny a szememből, mindenáron de­
rűs, vidám akartam lenni" és mégis, 
mégis valami megnevezhetetlen szomo­
rúság nehezedett a. lelkemre. Közben 
egyik müsorszám pergett te a másik! 
után. Dr Incze Gábor mindegyikhez fű­
zött valami kedves megjegyzést, hogyfl 
felvidítsa a honi földre hazagondolo-i 
kát, akik ugv látszik, éppenugy szori- 
ritották a torkukat a meghatottság) 
miatt, mint én és szívesen sírtak volna; 
sok könnyei sok siralmat megöntöztek 
volna, ha nem restellettek volna. így az­
tán inkább mosolyogtak. Mikor rám­
került a sor, a rendezőbizottság azt kér­
te, hogy március tizenötödikéről beszél­
jek cs nyomban utána meséljek. Vala­
hogy fel. ne olvassak. Itt azt jojobait 
szeretik. Meg tán jobban megértik!* 
Mondjak el olyan történetet, atnelyik- 

< ben egymás mellett van a mosoly és aí 
1 könny. Jó! Miért ne? Mind a kettői 
jólesik. Néhanapján. Odajön hozzám 
egy idősebb asszony:

— Olyan jólesik kérem, ha az em­
ber kedvére kisírhatja magát. Itt az 
idegenben. Mikor arra gondol, hogyj 
magyar és otthon élnek a szerettei... .

Az előadás után hozzák a teát. Na­
rancsot. Szendvicset. Süteményt, cukor** 
kát. Megindul a beszédáradat. A fő­
rendező felhívja a megjelenteket, hogy* 
némi kis adományt adjanak a nemes 
célra. Adnak is. Deficit azért van. Nem 
baj. Az a néhány shilling, akarom mon­
dani pengő, nem a világ. Mindenki1 
hazamegy az ünnepség drága emlékei­
vel... Elbúcsúzunk szeretteinktől. El­
nyeli őket megint nagy Bécs városa...

Edesgyöheret
vásárol a Kiséri Patika

I. rendé tilrus aulai«« 
Áru desxka 6s AnOletVa 

kaphat«

a ZSOLDOS r. t.
Fatelepin

Peeles méretek! Olcsó napi áraki
rókia. egy kicsit messze esik, de a « ek
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setét lelhöfc
Bötct felhők gyülekeznek az égen, 
Sötét bánat tornyosul a Ielkcmen. 
Könyörtelen könnyet csalnak szeniembr 
Hogyha könnyeznek a felhők 
Szomorúan az őszben, 
őszi szellők súgjátok meg,
Vajjön mikor lesz vég<.
Könnyeitek mikor válnak 
Szivárvánnyá az égen.

Szenyéri Dániel.

Hűtlenség
Irta: Boros Gyula László.

Egy tavaszi reggel Kazal barátom 
bevallotta, hogy halálosan szerelmes 
lett. Mosolyogva hallgattam áradozását. 
Kern tartottam komolynak Frédi sze­
relmét. Volt ő már máskor is szerelmes, 
de ezek a hirtelen jött fellángolások 
nála rendszerint nem tartottak sokáig.

— Tudom, hogy nem veszed ko­
molyan az egészet — mondotta — [té­
tiig hidd meg, ez egészen más, mint 
az eddigiek. Olyan szép, mint egy 
álom, a haja szőke, az alakja csodálatos. 
Kedves és közvetlen a végtelenségig. 
Ezt a nőt nem is lehet nem szeretni

Újból csak mosolyognom kellett 
Frédi vallomásán. Ez a fin, akit szülei 
korán magárahagytak az élet forgata­
gában, érthetően vágyott mindig a bol­
dogság után. Elég volt cgy-két kedves 
szó és máris megszeretett bárkit. Ter­
mészetesen talán nem is keli monda­
nom, hogy rengeteg csalódás érte életé­
ben. Hányszor kihasználták jó szive 
miatt. Gyakran féltettem, hogy még bc- 
lesodorják valami végzetes ostobaságba. 
Láttam, hogy szüksége volna egy de­
rék kis feleségre, akinek irányításamel- 
lett egészen más alajiokra fektethetné 
életét

Hatalmas vagyont örökölt szülei 
után, de a pénzzel nem tudott bánni.
A birtoka közvetlen az enyém mellett 
a ltj óváros közelében feküdt. Gyakran 
fel-felruecantunk Pestre. Igv történt 
azután, hogy egy alkalommal megis­
merkedett Ilédyvel; mert így hívták 
a nagy öt. Hcdy valóban csodálatos 
Szépség volt. A kedvessége és közvet­
lensége ellen sem lett volna nekem 
semmi kifogásom. Azt azonban öreg 
hibának tartottam, hogy a Sárga Ka­
bát mulatóban táncolt esténként. Erre 
a hírre egészen kétségbeestem. Hiába 
tolt minden lebeszélésem, Frédi hajt­
hatatlan maradt. Hédv nagyon jól ér­
tett a szerelmes férfiak kezeléséhez. Ha 
nem szerettem volna annyira a baráto­
mat, talán nem is törődtem volna to­
vábbra az egésszel, de így igyekeztem 
a közelében maradni, hogy egy kellő 
pillanatban mégis jobb belátásra bír­
jam.

Amikor júniusban lehozta a tán­
cosnőt a birtokára nyaralni, már úgy 
tettem, mintha én is helyeselném elha­
tározását. Egész nap együtt bolyong­
tak a kastélyt övező vadregényes park­
ban. A faluban pedig mind többet be­
széltek erről a szerelemről. Persze nem 
épjven a legjobbindulatn formákban.. 
Esténként vacsorára invitáltak, de bi­
zony csak a legritkább esetekben fo­
gadtam el a meghívásokat.

Lassanként meggyőződtem róla, 
hogy Kazai legutolsó szerelme nem mú­
ló tel lángol ás. FerenctőJ, a hűséges 
öreg szolgától azonban megtudtam, 
hogy Hédv gyakran rögtönöz jelenete­
ket. Néhány váza már meg is itta a le­
vét ezeknek a jeleneteknek, de ttgy lát­
szik, Frédit nem befolyásolták az ilyes­
mik szerelmében.

Kazai őrültségének egyelőre ked­
venc lova lett az áldozata. Szellő ré­
gen hozzászokott ahhoz, hogy gazdája 
majdnem minden délelőtt kilovagolt 
rajta a mezőkre. Hédy f elbukásával el - 
mai adtak ezek a kilovagolások. Szegény
Íxiripa nagyon a szivére vette Kazái 
lütlenségét. Máskor már messziről nye­

rítéssel üdvözölte, mióta azonban meg- I 
érezte, hogy helyét más foglallta cl i 
gazdája szivében, nem törődött vele. Sőt 1 
egészen idegessé vált, ha a közelébe 'ke­
rült nagyritkán.

Határozottan emlékszem, Péter- 
kálkor történt, hogy késő délután Kazai 
átjött hozzám. Könnyezve panaszolta el 
nagy keservét. Hény, még ő dolgát 
végezte a faluban, anélkül, hogy búcsút 
vett volna csak a kapuféltől is, össze­
pakolta a metyemotvóját és fákéi mél 
hagyta.

Kimondhatatlanul megörültem er­
re a nem várt hírre.

— Hát érdemes volt Frédi ? 
mondottam neki vigasztalókig. — Ilye­
nek ezek a könnyüvérii nők! Futó ka­
land részükre egy férfi önzetlen szerel­
me. Pénzed kellett neki és semmi más 
nem érdekelte tovább.

— Igazad van öreg cimbora — vá­
laszolta — nagyon, de nagyon bánom, 
amiért nem hallgattam kezdettől fogva 
rád. De ezután Ígérem, minden más­
képpen lesz. Most látom csak be, hogy 
te atyai jóbarátom vagy. Nem törődöm 
többé a nőkkel. Fütyülök rájuk. Más­
nak sem élek most már, csak neked, ai 
gazdaságnak, meg a Szellőnek.

— A Szellő vonzódása többet ér, 
— vágtam rá — mint Hédv a Sárga 
Kabát mulatóval együttvéve.

— Ez az — kapta el á szavam Fré­
di — megyek a Szellőhöz és azonnal 
felnyergelem. Én magam fogom rárakni 

ia nyerget. KiJovagoIok a mezőkre vele,
: Olyan régen jártam kinn a földeken.
I Jól fog tenni a friss, szabad levegő. És 
I minél hamarabb igyekszem elfelejtem 
azt a nyomorultat.

Melegen elbúcsúzott tőlem.
Mintha egy nagy kő hullott vol 

11a le a szivemről. Hálát adtam az Is­
tennek, hogy megszabadította a bará 
tómat attól az éjjeli lepkétől.

Mintegy félóra múlva lélekszakad­
va jött Kazai lovásza. Szemei lázban ég­
tek a rémülettől. El-elcsukló hangon 
adta elő, hogy a gazdáját nagy baj 
érte. Kért, hogy azonnal menjek vele.

Szegény Frédit ott találtam áz is­
tállóban a Szedő mellett a földön. Ha- 
lálsápadt volt az arca, a szájából las­
san szivárgott a vér.

1 gy történt az egész, hogy amikor 
I hazatért tőlem, egyenesen a" lovához 

sietett. Meg akarta veregetni a paripát, 
Szellő azonban dühös nyerítéssel mell- 
berugta. Nem kellett neki többé a gaz­
dája szeretető. Mert halálosan meg- 
gyülölte azért a másikért. Az irtózatos 
rúgás valósággal szétroncsolta Kazai 
mellkasát.

Arca mindjobban eltorzult. Ez már, 
jói láttam, a vég jele volt. Egyszerre 
csak felemelte a fejét, majd alig hall­
hatóan mindössze annyit mondott:

— Nyomorult!
Azután örök álomra hunyta le a 

szemét. Én éreztem, hogy életének ez 
az utolsó szava nem a Szellőnek szólt

ÉRTESÍTEM
■ nagyérdemű közönséget, hogy ke. 
nyeret ismét cserélek. A lisztet el­
hozom és a ke nyeret házhoz szállítom. 
Kenyérliszt 26 fillér.
Szives pártfogást kér

EURE sütőmester. 
Vörösmarty ucca 10 szám.

Ford, az orvos
Egy nagyon elterjedt betegség

! Ford Henry, vagy Henry Ford, 
ahogy jobban tetszik — nem magyar 
ember, tehát hol elől írja a keresztne­
vét, hol hátul a vezetéket — a világ 
egyik legnagyobb adófizetője, Életem 
és működésem« címen könyvet irt arról, 
hogy mÜyen a politikai és gazdasági 
nézete egy olyan mérhetetlen vagyon­
nal rendelkező embernek, mint [Aidá­
nak okáért ő.

Ez a világhirességü ember, akinek 
a gyáraiban több százezer ember dol­
gozik és aki a munkásait legjobban fi-* 
zeti a világon, a többek között azt is 
leírja, hogy aki nagy vagyont akar , 
gyűjteni és azzal a nagy vagyonnal az ! 
emberiség boldogságát akarja szolgál­
ni, annak a szótárából azt a 'két szót, 
hogy lehetetilenség és humanitás telje-1 
sen törölni keik O azt állítja, hogy tö­
rölte, de mi nem hisszük el neki. ^ '

A lehetetlenség szó értellmível 
ugyanis tisztába vagyunk, mivel ma­
gyarul van mondva. És lehet, hogy 
Henry Ford előtt tényleg nincs lehetet­
lenség, mert a sok milliárd dollár, ami 
a háta mögött áll, lehetővé teszi szá­
mára azt, hogy ne ismerje a Jehetetlen- 

, séget. Ami azonban a humanitást illeti, ! 
I az öreg jenkv nagyon is nagy ellent­
mondásba keveredett önmagával

Humanitásnak ugyanis azt az ern- 
! béri érzést nevezik, amely az ember­
társak szenvedéseinek megértésében, 
enyhítésében és a jótékonyság gyakor­
lásával nyilvánul meg. Nos, t. olvasók, 
tessék elképzelni, hogy mi Lenne ma a 
világból, ha a humanitás szó az embe­
riség szótárából törölve lenne. Nagy ló­
dító tehát az öreg Ford, mivel ő nem­
csak a világ egyik legnagyobb adófi­
zetője, hanem a legnagyobb humanis­
tája is anélkül, hogy azt bevaUaná.

Hogy Fordnak a humanitást ille- 
:'g mennyire ellenkezik az elmélete 

a cselekedetével, azt bizonyítja a kö­
vetkező történet-

Az egyik amerikai nagy város for­
galmas uccáián az autókirály jximjiás 
gépkocsiján robogott a gyár helyisége 
fölé, midőn az autó elé állott egy tizen- 
kétéves forma értelmes arcú, szegény 
fiúcska.

A sofőr nem akarja elgázolni, le­
fékezett, mire a fiú odaléj>ett az autó­
ból érdeklődve kihajló Fordhoz, le­
vette a kalapját és megszólalt: 
r Uram, legyen szives adton ne­
kem egy dollárt.

, Minek az neked? —- kérdezte
I, lord.

Az édesanyám nagyon beteg 
és a pénz az orvosnak, meg gyógyszer-

ford egy pillanatig gondolkozott, 
mert a nagy városban nem ritkaság, 
hogy fiatal bűnözők ilyen vagy ehhez 
hasonló mesékkel bírják adakozásra a 
jószívű embereket. — Azt a kérdést in­
tézte a fiúhoz:

— Hogy hívnak és hol lakói?
A fiú bemondta a nevét és lakása 

pontos címét, mire Ford átadta neki az 
egy dollárt. A fiú megköszönte és elro­
hant, kord pedig azt az utasítást adta 
a sofőrnek, hogy hajtson a bemondott 
• imre.

Odaérkezve, kiszállott az autóból 
és^ benyitott a lakásba. A Szegényes la- 
kasban tényleg egy nagybeteg asszony 
feküdt, a fm tehát igazat mondott.
, ... — Asszonyom, engem az ön fia 
küldött — szólította meg az asszonyt — 
orvos vagyok, meg fogom vizsgálni.

A beteg asszony, abban a tudat­
ban, hogy valódi orvossal van dolga 
alávetette magát a vizsgálatnak, me­
lyet mikor kord befejezett, igy szólott:

iK°m°1y baj van, de segítünk 
lajta, felírok egy gyógyszert.

És amikor a fiú a valódi orvos­
sal megérkezett, az asztalon talált eay 
ötszáz dollárra szóló csekket. Ford a 
nagy emberismerő, belépése pillanatá­
ban meglátta, hogy a szegény lakásban 
olyan betegség van, amit néni orvosság- 
&al> hanem pénzzel lehet meeeyóe\ í- 
tani és nem téveddtt.

Hát ez mi, ha nem humanitás?
Vájjon a mi orvosaink hány ház­

nál tahi Inak ilyen betegséget? Csak az 
a baj, hogy Ők nem Henry Fordák.

Eladó 250 kével 
számra is HoiJ
Sodrony ágyŰL 
régi pénzeket vei 
szám. ?
Komplett hálós] 
egyéb bútorok H 
kadi Nagy Ant] 
Egy hat éves 0 
kel szabad kézb 
István ucca I3. 
Első kaszálásu 
törek, pelyva el 
64 szám alatt. 
Egy kipucolt antj 
tekinthető Szabii 
ucca.
Egy Jókarbanlé
resek megvételre 
ban.
Dónál 78 számai 
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gép Bálint ucca 
Egy jóállapotban 
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kér. Farkas Mik
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kapható részletre
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(DU íFÉLE

ve S2 hereszéna mázsa- 
cca_49.____ 476-31
eladók, mindenféle 

Szürszabó ucca 4 
1480-31 

ebédlőasztal és 
stövek eladók Sar- 
icca 21 1477-5

lVórl
etéte
vesz

oszol 
» bu: 

intal
csé®> és traktor, -efcők- 

ladó Kristó Nagy 
1519-29 

herAéna, 500 kéve szár, 
elad! értekezni Jókai u.

1525-31 
ntikpekrény eladó, meg- 
bó írpitosnál, Kossuth 

1526-2
gyermekkocsit ke­
im a kiadóhivatal-

_______ 1528-2
leveles szár van eí- 
nott vagy Soós u:

________ 1527-31
-féleBoö lámpás keltető- 

1455-2

-l^d^tnarcius 29, vasárnap. ALFÖLDI ÚJSÁG

Butogén hegesztést
épület és géplakatos munkákat 
vízvezeték és lUrdöszaüa beren­
dezések szerelését és javítását 
méltányos árakért végez
Molnár Antal géplakatos 

Sáfrány M. u. 30.

an j ő használt női ke­
iket Ferenc ucca 149

___ __1466-3l
s ATlesz szép a háza- 
arit hoz valót Gyovai- 
an isárolja. 1467-31
aim n mennyiségben ; 
tavi isnál, fceritésfestés- 1 

sok mindenre ai- | 
István ucca 27.

_________ 1464-2 1
házi szappan el- 

I475-3I

em
tál

t,

t n laszekrény eladó í. 
báli ucca 1 szám alatt.

_1475-29 
. jószágok kiváltá- 
irdcklődm lehet a

_________I472-3I
nányu fekete ében- 
cimbalom eladó; 
in.____  I5O5-29

ísa nra is eladó Dónál
ekete Imrénél.

1554-5
■tm nkót legolcsóbban 
ín sztalos. Kész bútor 

Cátai ucca 7 szám.
1445-29 

9 szám alatt üsthl- 
légfszáz kéiwie szár. Ócs-

__  1252-29
nagyobb mennyi- 

Józset ucca 43 szí 
1540-12 

őkaszálásu hereszé- 
Cicatricís ucca 15
_______ I523-I2
480 darab padozat- 
Sándor ucca 19 

1516-12 
öcsi, használt cse- 
aegteki üthető Pi- 

1478-12 
alatt tetőről febon-

ca

;zei 1 
ótl

trot
íme

itó

olc

ám 
ele ló. 1275-29
•et :nc ucca 73 számú 
ést vállalok; értekezni 

1207-29
egy nagykazal ta- 

v n eladó; értekezni
I.355-5

ló házikoszt kapha 
V|rág és árvácska is 

ucca 6. I353-29
ér 1 kerékpárok, satu, 
tót ^ rezet, ócskavasat 
, írausz-malom mel-
__________  1335-2^
m eladó Rákóczi Fe­
rn alatt. 1363-29
dói Nagyhegy 433 sz, 
gyánott. 1534-31 
l’abli tipusu friss gu- 
íegérkeztek. Nagy vá- 
1 leszállított olcsó áron1 
z gépraktárában.

• 1 1529-29■

Rovatvezető: Gallasz Béla.
422. száma játszma.

Játszották Budapest munkás sakkbaj­
nokságán. — Szicíliai védelem. 

Világos: Schubert (Szabók SK) 
Sötét: Vastag (Famunkások SK)

1. e4—-c5, 2. HI3—Hc6, 3. CÍ4—cd, 
4. Hd4—e6, 5. Hc3—Hfó, 6. Fg5 (újab­
ban gyakran előfordul a szentesi ver­
senyeken is) 6...Fb4, (jobb e7-re, eset­
leg g7-re játszani a futót), 7. Hdb5— 
a6r (veszedelmes lehetőséghez juttatja 
világost), 8. IId6—Ke7, 9. Hc8 (itt vi­
szont világos hibázott, Ff4 a helyes fe­
jtés), 9...Bc8, 10. 13—Va5l, 11. Fda— 
Beds, I2. 33—Fc3, 13. Fc3—Vg5, 14. 
Fde—Ve5, I5. Fc3—Ve7, 16. Fc4—Heg, 
17. Fb4—Ke8, 8) Fbg—d51, 19. Vd2— 
Hc6, 20. Vg5—Hb4, 2l. Vg7—Hc2, 22. 
Fc2—Ke7, 23. Vg5—-Bdg8, 24. M14— 
Ve 2, 25. eg—Bg2, 26. Vfó—Kec8 vilá­
gos feladta, Vh8 után természetesen 
Kd7 következik és világos matton ált.

—o —

SAKK-HIREK
A Grubcr-serJeget veretlenül Vida 

Szűcs Lajos nyerte. Második dr Piti, 
harmadik Bocskai. Vida a fiatal sakk­
generáció igen tehetséges tagja, a ver­
senyt megbízhatóan játszotta végig és 
teljesen megérdemelten jutott a ver­
seny birtokába. Piti dr mdiszponáltan 
játszott. Locskay a gyengék ellen szere­
peit rosszul. Piti és Locskay szereplé­
sét károsan befolyásolta a verseny ele­
jén keletkezett zavar, ami a mérkőzé­
sek egész tartama alatt végigvonult és 
nyomot hagyott a játékosok teljesítmé­
nyén.

Jövő vasárnap, április 5-én, 10-es 
csapattal mérkőzik Szentesen a Csong­
rádi Sakk Kör a Szentesi Sakk Kör 
versenyzőivel.

Igazolványfényképeket
jól,

gyorsan
és olcsón készít

Hegedűs fényképész
Horváth Mihály 

ucca 1

Kertészet
ültetéshez mindig zömök, rövid- 

szára, süni és sötétzöld lombozata pa­
lántákat vegyünk. A tulsürün vetett, 
tulmelegen tartott palánták megnyúl­
tak, gyengék, edzetlenek és kiültetve 
rosszabbul is fejlődnek.

Paradicsom-, paprika-, valamint 
korai káposztafélék palántáinak neve­
léséhez a melegágyat február végén 
készítsük, de a magot március előtt ne 
Vessük el.

Palánta nevelésére mindig a leg­
jobb földet használjuk. A korai palán­
ták részére a meleg vagy mérsékelt 
meleg ágyakat délnek fekvő napos he­
lyen készítjük. A kései kájjoszta, kel, 
ka la rá b, szabadföldi magágvásait már 
fáktól kissé árnyékolt területen ren­
dezzük be, mert ezeket áprilisban vet­
jük és májusban palántáljuk. Ilyenkor 
már a kis árnyékolás a palántáik fejlő­
désére előnyös. „ \ j

AdtAi tréfák
Nem hagyj a.

, A vendég hívja a tulajdonost.
— Na, főnök ur, ez a marhahús 

nem valami remek.
— Ez? — csodálkozik a főnök. — 

Nahát ezt nem hagyom mondani. Ez 
kérem egy olyan marhából van, ame­
lyik tizenöt éven keresztül minden é\ - 
ben első dijat nyert...

—o—

Pillanatfelvétel.
— Ez a feleségem aickepe.
— Pillanatfelvétel?
— Persze, hiszen csukva van rajta 

a szája. ' ' ^
—o—■

Aki nem tudta.
Fehér összekarmolt képpel halad 

az uccán. Az egyik sarkon szembeakad 
Feketével, aki rémülten csapja össze a 
kezét.

— Szent Isten, mt van veled?
— Na gyere, elvezetlek a felesé­

gedhez.
— Meg vagy ői ülve! — szabadko­

zik Fehér — hiszen tőle jövök.
—O-—■

jogos kétkedés.
Pómucz beszélgetésije elegyedik 

; egy fürdőszolgával és megkérdi:
— Na, hogy megy maguknak?
— Rosszul kérem, kérem.
— Ugyan miért?
— Azért kérem, mert a gazdag em­

berek otthon fürödnek, akik ide jön- 
, nek, azok mind piszkos fráterek.

—"Q——

Jő vicc.
Két alak beszélget:

— Tegnap láttam egy hegediimü- 
\lésznőt, aki a lábbujjával játszott.

— Jó vicc! Azt az én féléves kis­
fiam is tudja.

-- ti---
Korkép: 1936.

— Mondja Elza, akar a feleségem 
tenni?

— Nem lehet Tibi, még nincs any- 
nyi jövedelmem, hogy mindkettőnket 
eltarthassam.

—o— >

Szerencsés ember.
— Milyen szerencsés ember ez a 

Levitinszky ur!
— Miért?
— Tegnaj) vett egy autót és ma 

már elgázolta vele az anyósát...
—o -

Vidéki Pesten.
A villamos megáll. Senki sem száll 

Ae.-
— Halló — kiált be a kalauz az 

egyik utasnak — nem uraságod akart 
leszállni a Deák szobornál?

— De igen.
— Akkor gyorsan, mert csak nem 

gondolja, hogy idehozom a szobrot?
--Q--

A kis ártatlan.
— Jancsi, micsoda csúnya szava­

kat kiabál ez a papagály! Te tanítottad 
ezekre ?

— Nem mama. Én csak arra ta­
nítottam, hogy ezeket a szavakat ne 
mondja.

—O—
A kedves térj.

— Megígértem a feleségemnek, 
nogy megfejjem valamivel, ha megta­
nul főzni.

— Úgy? Es mi fesz a meglepe­
tés?

— Elküldöm a szakácsáét...
—o—-

Anyai öröm.
A mama, aki kétéves fiával az ál­

la tkert ben volt, hazatérve örömmel új­
ságolta. az urának:

— Képzeld csak, a gyerek beszél­
ni kezd. Mikor a rinoceros elé értünk, 
azt mondta: Pappal Papapa...

A borravaló.
— Tessék az ebéd ára — mondja 

a vendég a pincérnek.
— Köszönöm... de a pincér nincs 

beleszámítva.
— Azt nem is ettem meg — feleli 

kifelé indulva a vendég.

11. oldal '

FÖLD

Eladó az Alsóréten 6 és fél hold föld; 
értekezni Toldi ucca 5 szám alatt.

____________ * _ 1461-2
Eladó Vwresegy házán 3O ’hold, Ecseren
8-tól 16 holdig tanyás földek. Vecseri
ucca 3I. I372-29
7 kishold kaszálóföld Küíső-Tehenes- 
ben eladó; értekezni tehet Széchenyi u. 
86 szám alatt. 1450-29
Kiadó kétszeri kaszálásra 700 négyszög­
öl hereföld a Nagynyomáson; értekez­
ni lehet Lakos ucca 6 szám alatt.

_ _ _______________ 1550-5
27 hóid föld Királyságon tanyával és 
motormalommal eladó; értekezni Szé­
chenyi uccq, 26 alatt. 15gg-5
Görgös-düllőben 3 kishold föld és a 
Deák Ferenc ucca I2O számú ház el­
adó; értekezni Szalai ucca 5. I336-5
10 kishold föld Nagymágocson Lajos- 
tanyai állomás mellett eladó. Értekez­
ni fehet a helyszínen Vági Józseffel.
__________________   576-L
Eladó Nagyhegyen 840 kvadrát föld 
lakással; értekezni fehet Jókai ucca 146
alatt._______________  1185-29
Földek, házak a dós-vételét legjobban 
elintézi Pollák Géza ingatlan irodája, 
Kossuth ucca 15 szám. 1193-29
Felsőréten 2 és fél hold kapált föld ár-
Ka alá haszonbérbe kiadó; értekezni lé­
ét Bercsényi ucca 127. 1242-29

Eladó Kistőke 233 számú 24 hold ta­
nyaföld nagy gyümölcsössel; értekezni 
lehet Felsőiét 41-b szám. 1272-29
Bugyi Jánosnak Derekegyházoldal 47 és 
I2 számú földjei eladó; értekezni fehet
Sáfrány Mihály ucca 35.__  14g8-l2
Elsőosztályu háziföid a Nagynyomáson 
eladó; értekezni Bocskay ucca 10 sz. 
alatt a déli órákban. 1460-29

HÁZ
Kisér ucca 3 szám alatti ház eladó; ér­
tekezni lehet dr Vecseri István ügy­
védnél. 1520-29
Csongrádi) n Zrínyi ucca 27 szám alatti 
újonnan épült gazdálkodónak, tisztvise­
lőnek egyformán alkalmas szép ház el­
adó. Felvilágosítást nyújt és alku köt­
hető dr Vajda Antal szentesi ügyvéd­
del, a mozi mellett. 1462-29
Heltai ucca I3 számú ház (kórházi híd­
nál) 400 szögöles szép gyümölcsös kert­
tel eladó; ártézi locsolóvíz bent. I474-I2 
Életjáradék ellenében vagy részletfize­
téssel való törlesztésre vennék a Nagy- 
hegyein földet épülettel, beültetve vagy 
anélkül. Teljes Biztosítékot nyújtok. Je­
lentkezéseket a kiadóhivatalba kérek.

______________ J574-L»
Stammer Sándor ucca 38 számuTiáz el­
adó; értekezni lehet ugyanott. 1283-29 
Pöltenberg Ernő ucca 25 számú ház el­
adó; egy bőtejü kisfias tehén is eladó; 
értekezni ugyanott. M4I-29
Sáfrány Mihály ucca 89 számú ház 
eladó; ugyanitt egy könnyű kocsi is 
eladó; értekezni ugyanott. 14J2-29 
Széchenyi ucca 9 számú ház, 2 első­
tök! eladó; értekezni Rúzs Molnár ucca 
3 szám. . 143I-29
Széchenyi uccában jókarban levő ház, 
kislőkei föld jó tanyával, törlesztéssel 
eladó. Bővebbet Széchenyi ucca 85.

____ _ I390-29
Kéreg ucca 52 számú ház eladó; érte­
kezni Nagyörvény ucca 109 szám alatt.

______________ I356-I2
Temető ucca 22 számú ház eladó) Érte­
kezni lehet Temető ucca 8 alatt, Gajda 
Lászlónéval. 432-12
Sáfrány Mihály ucca 50 számú ház-cl- 
adó, víz, villany bent van. I364-5
Nagyörvény ucca 75 számú ház eladó: 
értekezni a fenti szám alatt. 1189-29
Nagyörvény ucca 50 számú 11 ] ház, pa­
dok szobák, víz, villany bent van, eladó; 
értekezni ugyanott. 1186-29
Város belterületén házakat, SzenteTha- 
tárábait földeket, előnyösen közvetít 
Kátai ingatlaniroda, Kossuth ucca 14 
szám. ; I32I-29



r 12. oldal.

Batthyány ucca 10 számú ház eladó; ér­
deklődni Batthány ucca 8 szám.

' 1295-29

alföldi újság 19.36. március 29, vasárnap.

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG Kiadó esetleg eladó padolt szoba-kony- 
ÍÖICS-

II

Olcsón eladó Kéreg ucca 10 számú ház; 
értekezni a fenti szám alatt. 1178-29
Lakos ucca 43 számú ház eladó vagy 
kiadó; érdeklődni Ürgesor 20 sz. alatt.

I3I7-29

Kossuth ucca 17 szám alatt üzlethelyi­
ség kiadó, azonnal elfoglalható; érte­
kezni fenti szám alatt. 1440-29

Árpád ucca 24 számú ház eladó, vagy 
kiadó, április l-éne; értekezni Rother- 
mere ucca 2. I326-2P

Kiadó Temető ucca 2 számú házban üz­
lethelyiség, egy uccai, egy udvari szoba, 
ugyanezen ház eladó; értekezni" Bálint 
ucca 9. ( I366-29

Eladó Nagyhegy 286 sz. ház és ugyan­
ott egy darab 5 éves kanca ló. I238-29 
E la dó C íca tv ic is "ucca 26 számú ház, 
azonnal elfoglalható; értekezni lehet 
Pintér ucca 10. 1240-29

Régen fentálló borbélyüzlet esetleg más 
üzletnek is kiadó, azonnal elfoglalható 
Daru ucca 1. 1171-29

; Aszfalt ut mentén 48 éve lennálló sa­
roküzlethelyiség korcsmával kiadó vagy 
házzal eladó. Cím a kiadóhivatalban.

1169-29

hás ház szép gyümölcsös kerttel Tán­
csics Miháiy-sor 11, Szedertelep. 1181-29 
Lakást-adok takarításért kerthez értő­
nek, kertet feléből és magvakat is adok. 
Horváth Gyula ucca 18. 1158-29

Két fiatal nőstény 1 
és egy lovaglónvere 
adóhivatalban

Háromszobás összkomfortos lakás Kos­
suth uccában kiadó. Uj golyóscsap- 
ágyak traktorhoz féláron eladok; érte­
kezni Engelmann Testvérek üzletében.

1201-29

Engedélyezett arab; 
nel a fedeztetést me£ 
renc, Dónát 66 sz 
fő darab keresztez* 
fábiám csemetekert
nál

Központon kettő szoba előszobával, gar­
zon lakásnak, esetleg irodának kiadó, 
azonnal elfoglalható; értekezni lehet 
Harucker ucca 9. 1196-29

Hozatott törzsköny 
tetek a vásárhelyi k 
kor Emilné tanyája

ó Nagy] 
anott

Icsó haj 
mell 

[vágás 3

léretii te 
feni Nyír

120—130 kg elsörenl 
megvételre keresek I

Eladó Gógánysor 15 számú ház; érte­
kezni lehet Jókai ucca 24, vagy Gó­
gánysor 13 szám alatt. 1246-29
Bercsényi ucca 16 számú ház és egy 
6 éves hasas fejős tehén efadó; értekez­
ni ugyanott. 1248-29

Kiadó üzlethelyiség, borbélyberendezés, 
női haj nagy választékban, nagyobb­
fajta rézüst eladó Szürszabó Imre ucca 
17 szám. I2O3-29

Eladó Mentő ucca 45 számú ház ha­
szonélvezettel, évjáradékért, sok jó cse­
repes épülettel. ______Í26I-29
Kis Zsigmond ucca I2 számú ház, pa- 
dolt szobákkal, nagy gyümölcsössel el­
adó. Motorkerékpár is eladó. 1265-29 
Eladó a Mécs Balogh ucca 6-a számú 
ház; érdeklődni lehet Nagyörvény ucca 
71 szám alatt. 1197-29
Nagyörvény ucca 34 számú ház kevés 
pénzért átvehető; értekezni lehet ugyan­
ott. Szappanfőzést vállalok. _1182-29
Rákóczi Ferenc ucca 76 számú ház és 
kistőkei iskola mellett I3 hold szántó­
föld eladó. Megtudható a háznál. 

a 1164-29
Eladó a berki csárda mellett Berek 68 
számú ház 800 négyszögöl földdel. Érte­
kezni ugyanott. 1263-29
Sáfrány Mihály ucca 10-a számú ház 
eladó; értekezni lehet ugyanott. 1251-29 
Szeder-Imre ucca 7 számú ház eladó; 
értekezni ugyanott hétfőn és csütörtö­
kön. ' 1270-29
Nagygörgős ucca 24 számú ház eladó, 
3500 vályog és 3OOO darabos tégla van 
eladó. 1271-29
Szekfü ucca 8 számú ház eladó; érte­
kezni lehet ugyanott.____ _ I2 73-29
"Minden elfogadható áron eladó Báthory 
ucca 7-a számú ház; értekezni ugyan­
ott. 1217-29
Állami hivatalnok életjáradékkal vagy 
Jakbértörlesztéssel házat venne. Ápolónő 
hosszú bizonyitvánnyal állást keres. Cim 
a kiadóhivatalban. I2I2-29
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 83 számú 
ház, gazdálkodónak., üzletnek alkalmas, 
víz, villany bent; értekezni ugyanott.

1211-29
Eladók az I. kér. Borza ucca 19 szá­
mú, I. kér. Tóth József ucca 38 számú 
és a IV. kér. Pipacs ucca 11 számú 
házak kedvező fizetési feltételek mel­
lett. Felvilágosítás nyerhető dr Czuker- 
mann Andor ügyvéd irodájában.

1096-29
Eladó Kisér ucca 38 és Szürszabó N. 
Imre ucca 13 számú házak; ez utóbb 
jelzett házszám alatt értekezhető ház- 
áilajdonosnál. 2886-L
Rojhermere ucca 33 számú ház eladó; 
értekezni a helyszínen hetipiacos napo­
kon. " I389-29
Apponyi-tér 2O számú ház eladó; érte­

le'<ezni lehet ugyanott; kristályos rádió 
ücsón eladó tési csárdánál. I544-I2
Apponyi-tér 32 számú ház betegség mi--. r . - .. ----------- egsi„
itt eladó, vagy üzlettel együtt kiadó.

1465-12
Wesselényi ucca 24 számú ház sürgő­
sen eladó; értekezni Cicatricis ucca 36 
szánt alatt. __ 1483-5
A II. kar. Széchenyi ucca I3I számú
ház eladó. Felvilágosítás nyerhető dr 
( zukermann Andor ügyvéd irodájában.

1492-12
immer Sándor ucca 36 számú ház el- 
3 vagy kiadó; értekezni Szigeti Jst- 
. ucca 1. 1078-J,
Mátéfty Ferenc ucca 8 számú ház 

ió ("Alsóréti-Ujtdep), padolt szobák. 
x r 1 1407-22

Fábián IO2 szám alatt forgalmas ko- 
vácsmühely lakással kiadó; értekezni le-, 
bet Mécs Balogh ucca I3 sz. 1268-29
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Sáfrány Mihály ucca 23 alatt udvari 
lakás kiadó, április 1-én elfoglalható; 
értekezni vasárnap és hetipiackor déli 
órákban. 1509-29
Egy padoltszoba külön bejárattal áp­
rilis 1-re bútorozva vagy anélkül kiadó.
Kísér ucca 27 szám. 1482:31
Nagyhegy 271 számú ház a motor ga­
rázs közelében, kiadó; értekezni Jé
ucca 27.  1524-2
Soős ucca 3 szám alatt 3 szobás lakás 
kiadó; értekezni lehet Kis Zsigmond 
ucca 18 alatt. I522-5
Kiadó Deák Ferenc ucca 77 szám alatti 
ház; értekezni lehet Klauzál ucca 9 sz. 
alatt. 1521-2
Két ur részére lakást és teljes ellátást 
adok igen olcsón, azonnalra; Szekfü u. 
I2 szám. 1463-2
Soős ucca 36 szám alatt egy udvari la­
kás kiadó, jó leveles kukoricaszár el­
adó; értekezni ugyanott. 1470-2 
Kétszoba-konyhás padolt lakás kiadó, 
azonnal is elfoglalható Sáfrány Mihály 
ucca 43 alatt. I376-29
Bútorozott szoba különbejárattai ki­
adó báró Harucker ucca 49 alatt. 575-L
Rákóczi Ferenc ucca 2l szám alatt 
lakás van kiadó. 1449-29
Rákóczi Ferenc ucca 23-a szám alatt 
egy padolt szoba, konyha és kamrából 
álló lakás azonnalra kiadó; értekezni 
lehet ugyanott, vagy vitéz Téli Sán­
dorral a városházán. 1289-29
Lakás van kiadó Piti Ferenc Mentő 
uccai malmánál. 1433-29
Kiadó egy kis szoba-konyhás lakás ma­
gános nőnek április 1-re. Sáfrány Mi­
hály ucca 28 . 1438-29
Lakás van kiadó Babós ucca 6 szám;
tűzre való nád is van eladó. _I43O-29
Háromszobás urilakás kiadó udvarral 
és kerttel együtt Sáfrány Mihály ucca 
34-a szám. 1396-29
Kiadó egyszobás lakás Bercsényi ucca 
34 szám alatt; értekezni Jókai ucca 23 
szám alatti füszerüzletben. _ 1453-29 
Külön egyszoba-konyhás lakás van ki­
adó Sáfrány Mihály ucca 84 szám alatt.

1451-29
2" szobás konyhás lakás kiadó, esetleg 
eladó; értekezni lehet Kisér ucca I2
sz. alatt. ____ ______ I37?-29
Regőczi-telépen Frangepán-sor 2 szám 
alatt egy lakás van kiadó; értekezni le­
het ugyanott. 1507-29
Uccai különlakás mellékhelyiségekkel 
külön udvarral kiadó Alkotmány ucca 
40; értekezni lehet vasárnaponként dé­
lig. 1506-29
Két különlakás kiadó Mécs Balogh uc­
ca 8 szám alatt. fs51 ~5
Petrovics Soma ucca 7 szám alatt (Sze­
der-telep) bútorozott szoba van kiadó.
Kosztosokat vállalok.______ 1298-29
Idős ember leányával 3 éven felüli kis- 

nondozásra,lányt vállalna gondozásra, jó hely,^ jó 
nevelés biztosítva. Huszár ucca 29 szám.

1179-29

Központon kétszobás padolt, köves 
konyhás lakás május 1-re kiadó Tors 
Kálmán ucca 25. I235-29
Vásárhelyi ucca 16 szám alatt lakás 
van kiadó, Mágocsi ut 5 pedig eladó; 
értekezni Nádasdy ucca 4. I232-29

1 Különlakás kiadó kerthasználattal, ko-. 
csi, ló, gazdasági szerszámok eladók; 
értekezni" Andrássy ucca I3 szám alatt
Nemes Jánosné. ______ 1228-29
Andrássy ucca 5 alatt egy vagy két 
uccai szoba bútorozva vagy anélkül ki_ 
adó, azonnal elfoglalható. 1280-29

hén 2 1 
Jatt.

tt leveles 
anott ve

Piti Mihály Vekerzi 
gedélyezett bikával I 
Grált Emil engedély 
vei a fedeztetést m| 
számi.

Jszéna, 50 
ló; érteke

[külön be 
vagy an

KÜLÖI
eladók, 

sk. Szürs;

Kiadó Bálint ucca 20-a számú két szo­
ba, konyha, speiz, veranda, fürdőszobás- 
komfortos magánlakás; értekezni Ro- 
thermere ucca 64. I22I-29
Egyszoba-konyhás lakás kiadó, azon­
nal elfoglalható Mécs Balogh ucca I3.

I2I3-29
Kétszobás lakás mellékhelyiségekkel ki­
adó, azonnal elfoglalható Mécs Balogh 
ucca 9 szám alatt. 1295-29

Gógányi rakodóbaij 
kaszálásu hereszént 
kezm Sáfrány Mihé 
Nagyobb mennyiség 
m való piros és íeh 
sző eladó Jókai ucc

íülónak f< 
jziíjártó S? 
Ichenyi ui

zár, he rés / 
ucca 49.

Sósborszesz kimérve!
óbb minőségű arc| 
ölmvizek kaphatók 

riában, kimérve lej;
6

pár hasz
Ikócsi elad 
lézich Kár

Egy kisebb szoba-konyhás lakás ki­
adó Varró ucca 4 alatt (volt Páva ucca)»

1490-29
A II. kér. Jókai ucca 160 számú háznál 
egy szoba közős konyha használattal 
bérbeadó. Felvilágosítás nyerhető Tofí- 
ler Lázár zárgondnoknál I. kér. Tóth Jó­
zsef ucca 76 szám alatt vagy dr Czuker­
mann Andor ügyvéd irodájábanH493-29 
Batthyányi Ucca Í7 számú két padolt- 
szobás lakás május 1-től kiadó; értekez­
ni ugyanott vagy Budapest I. Csörsz 
ucca 7, Borbély Mátéval. I358-5

órák, ékszerek, szer,.
bevásárlási helye R| 
résznél. Kossuth uccl 

i állás mellett készülni 
Eladó ”2 öl sarju 
mör hálószobabutorj 
szőlővessző Bálint

I lévő haszi 
lóczi Ferer

ligy lesz s; 
Itáshoz val 

vásárolja.

Háromajtős szekrény 
ajtóval megvételre 
adóhivatalban.

Ngü házi £
ho.

It a íoszáj 
I érdeklőc

Használt sparheltcsöj 
Kristó N. István uc'J

Icai bútor-
Iz bent. Ki

Keveset használt fölfl 
tetőgép eladó CsfllJ

lép van ék 
|> ucca 5 sz

MUNKA-ALLAS

Egy erős fiú tanulónak felvétetik, uj 
kocsífák eladók Szijjártó Sz. Antal ko-1 

échenvivácsmestemél Széchenyi ucca 67.
I479-3I

Bérszántást vállalok traktorral

Nagyörvény ucca 43 
kiadó, ugyanott üzlaj
adó; értekezni a h< 
Legjobb étkezési e 
legolcsóbban vásárolj 
nal a Felsőpárton, 1

_ JMzdá 1 ködőn*
lsenyi ucc< 
laromfiüzle

pan eladó
Jtér 9; érd­
iben.

[ób­
ban és legolcsóbban, már újkori fize­
tésre is. Rúzs Molnár Lajos, Szilfa u.
9 s zám 1452-29
50 év körüli, háztartás minden ágában 
jártas magános nő háztartás vezetését 
vállalná. Cim a kiadóban. 1439-29 
Egy jó magabiró idős asszonyt tanyára 
keresek; értekezni Rákóczi Ferenc u. 
I33 szám alatt. 1454-29
lómunkás hölgy és férfi fodrászsegédet 
és jó fiút tanulónak felvesz Palásti Ist­
ván hadirokkant fodrászmester. I556-12 
Tanyás azonnalra "kerestetik; bor jukat 
nyári legeltetésre vállalok. Nád, tűzi­
fák eladók; értekezni Magyartés 80, — 
hetipiackor Vecs-eri ucca 35._ 1294-29 
Géphi mzést, azsurozást. fodor, csipke 
endlizését, női fehérnemű, ágynemű ké­
szítését legolcsóbban készíti Bugyiné, 
Sáfrány Mihály ucca 20-a. 1189-29
Idősebb" házaspárt tanyaőrzőnek kere­
sek Szentlászlo 14 szám alá Hajdú Já­
nos. ' 1274-29

H eremag, vetnival 
Bálint ucca 33. 
Gazdák figyelm 
gasabb árban veszi 
nuscsarnok, posta 
lómészáros. 
Lószerszámok, kocj 
ostoráruk, halzsir, I) 
ban Kovács Ferenc 
ló ucca 24 szerezhe 
Bontásból kikerült 
eladók és földtörm 
dásra Sáfrány Mihi

pn jövet vil 
L'kabát. Me 
pőrségen 1

Jezés olcsón 
Bartha Já

ajtó. Kér
:ca 41 szí

JÓSZÁGOK

Egy hasas ló, cgypár használt lószer­
szám és egy igáskocsi eladó, értekezni 
Vásárhelyi ut Knézich Károly ucca 2..

______  __!473-3l
Engedélyezett kannal fedeztetek. Sqj- 
tós János, Dónát 170. I532-2

Kutgémek és oszlor 
eladók Dónát 24 szá 
Értesítem rendelőim 
mintáim megjöttek. ( 
íi ruhát. Szabó Kái 
tálán ucca l2-a.
Női kerékpár jó-kar! 
rékpárért elcserélh-ei 
mehet vennék. Kasz 
Jő épület-asztalos m 
Kovács Sándor ászt 
III. Bálint ucca 27 
Figyelem. Juhnyiró 
pengő; köszörülések- 
zem: Kiss mükös

ICispiactóí
tél fiucipe

|gye.____
I, mely kézi 
eladó Mik,

papotban 1-
Vecseri

:ca 2 szán 
május 1-é

Egy gyengefias tehén 2 fiával eladó,
Kistőke 2?2 szám alatt. 1545-3I,
Rákóczi Ferenc ucca 98 szám alatt egy 
fiatal telién eladó; értekezni ugyanott.

„.J446-29

Deák Ferenc ucca 
la üvegajtó eladó; 1 
piackor a déli órák
Kálmán Lajosnak D
egy kazal búzaszak

Eladó cgv üzleti sz 
mosd- P»"i aki-zug 1

ucca 53 
j és varrógé

JzóUáth-fél 
I; értekezni

Jt hús vét ra 
fedétojást b- 
‘Szűcs cuki

tkácfa kút,

kézi tásk 
is kikészi 

Éji két megb 
tímár.

teltén dói 
nosnál.


